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Reacția lui Miruță după prima Reacția lui Miruță după prima 
dronă rusească picată la Galați! dronă rusească picată la Galați! 
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Diabetul, o problemă 
majoră în Gorj. Semnal 
de alarmă tras la de alarmă tras la 
conferința de la Târgu Jiuconferința de la Târgu Jiu Firmele ,,băieților Firmele ,,băieților 

deștepți” din Energie, deștepți” din Energie, 
fără angajați! 76% fără angajați! 76% 
dintre aceste firme dintre aceste firme 
aveau cifră de aveau cifră de 
afaceri zeroafaceri zero »5»5

Transport ilegal de lemne din Gorj, Transport ilegal de lemne din Gorj, 
oprit de polițiștioprit de polițiști

Concurs 
pentru șefia 
unui post unui post 
de Poliție de Poliție 
din Gorj din Gorj »4»4

evenimenteveniment

»3»3

eveniment

De ce a fost oprit De ce a fost oprit 
încă un grup încă un grup 
energetic la CEOenergetic la CEO

eveniment

Amenințare cu maceta 
la Liceul Tehnologic ,,Ion 
Mincu" din Târgu-Jiu, 
urmată de reținereurmată de reținere
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Un agent de Un agent de 
la Poliția  Turceni la Poliția  Turceni 
a devenit a devenit 
spaima spaima 
infractorilor, după infractorilor, după 
ce a blocat zeci ce a blocat zeci 
de scheme ilegale de scheme ilegale »6»6
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Creştin ortodox

Romano catolic
†) †) Sf. Zita, fc.Sf. Zita, fc.

farmacie de gardă Târgu-Jiug gg g

Euro                       5,0951  -0,0037
Dolarul SUA                    4,3357  -0,0008 
Gramul de aur                        663.0310  -4.3658
Francul elveţian                        5,5336 +0,0197
100 Yeni japonezi                   2,7811   -0,0054
Lira sterlină                    5,8563 +0,0005
Dinarul sârbesc     0,0434 +0,0001
Leul moldovenesc     0,2531 -0,0001
100 Forinţi maghiari    1,3030 +0,0055
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 
Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 
parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 
de liceul Tudor de liceul Tudor 
VladimirescuVladimirescu
Tel: 0767124776Tel: 0767124776

curs valutarcurs valutar

†) †) Sfântul Apostol Sfântul Apostol 
Simeon, ruda Simeon, ruda 
DomnuluiDomnului

„A merge cu un priet en prin întuneric es te mult mai bine dec ât a merge singur prin lumină.”- Helen Keller„A merge cu un priet en prin întuneric es te mult mai bine dec ât a merge singur prin lumină.”- Helen Keller

Să vinzi România ca să acoperi găurile bugetare Să vinzi România ca să acoperi găurile bugetare 
este cea mai ieftină formă de guvernareeste cea mai ieftină formă de guvernare
Când un gospodar nu mai are bani, încearcă 

să muncească mai bine, să reducă risipa, să își 

pună ordine în cheltuieli. Când un guvern nu mai 

are bani, apare reflexul periculos: vinde ce a 

mai rămas de valoare. Exact aceasta pare să fie 

tentația care planează din nou asupra României 

– vânzarea companiilor naționale sau a pachete-

lor importante din ele, sub ambalajul frumos al 

„reformei”.

PSD anunță că vrea să blocheze prin lege ase-
menea tranzacții până la finalul lui 2027. 
Dincolo de lupta politică, tema este una vi-

tală: poate fi acceptată ideea ca statul român să își 
vândă activele strategice doar pentru a astupa găuri 
produse de administrații slabe?

Să fim direcți: a vinde companii profitabile nu 
este reformă. Este lene administrativă. Este incapa-
citatea de a genera dezvoltare prin muncă, investiții 
și management competent. Este varianta politicia-
nului grăbit, care în loc să repare casa, începe să 
vândă mobila. Când vorbești despre Hidroelectrica, 
Romgaz, CEC Bank sau Poșta Română, nu vorbești 
despre simple societăți comerciale. Vorbești despre 
instrumente de suveranitate economică. Despre pâr-
ghii prin care un stat își poate apăra cetățenii, poate 
investi și poate conta într-o lume tot mai dură.

Ni se spune mereu aceeași poveste: „vindem 
puțin”, „listăm inteligent”, „atragem capital”. Sună 
elegant. În realitate, de multe ori, după ce vinzi pro-
centele bune, rămâi cu problemele, iar profiturile 
pleacă în altă parte. România a mai trăit această 
lecție și a plătit-o scump.

Cea mai mare insultă este însă alta: să vinzi ce 

produce bani tocmai pentru că nu ești capabil să 
oprești risipa. În loc să tai sinecuri, privilegii, con-
tracte umflate, instituții parazite și cheltuieli absur-
de, tai din patrimoniul național. Este ca și cum ai 
amaneta tractorul ca să plătești cheful de aseară.

Un stat serios nu își vinde coloana vertebrală 
economică la primul impas bugetar. O întărește. O 
modernizează. O face performantă. Vânzarea ac-
tivelor valoroase pentru consum curent este gestul 
celui care trăiește de azi pe mâine și lasă nota de 
plată copiilor.

România nu are nevoie de licitații pe avuția publi-
că. Are nevoie de competență, disciplină și curajul 
de a deranja rețelele care sug bugetul. Cine propune 
vânzarea companiilor strategice ca soluție rapidă nu 
rezolvă problema. Doar mută dezastrul mai târziu.

Iar un popor care își vinde mereu viitorul pentru 
a-și plăti prezentul riscă să nu mai aibă nici una, nici 
alta.

DRAGOȘ IONICĂ

Fapte nu vorbe
În româneasca băşcălie,
Făcut-aşa, pocnind din deşte,
Prin   forcepsata…cununie,
Ceva trosneşte.

Că e din două, trei sau patru,
Să fie şandramaua mare,
Ceva ce bulversează statu’,
Duhneşte tare.

Cei doi, uniţi din interes,
Văzând că nu se potrivesc,
De-un timp , şi-o auzim cam des,
Se porcăiesc.

De câțiva ani de zile,-actorii,
Simţind că nu e altă cale,
Spre-a-și liniști susținătorii,,
Îşi dau la gioale.

Sărman de minte şi mâncare,
Cam cum era de aşteptat,
Poporul, doarme în picioare,
De…juri că-i beat.

La bârfe, lângă una mică,
Unde-adevărul s-ar iţi,
În foarte scurtă vreme, cică, 
S-ar…trezi !

GEO FILIŞ
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Argheziana 2026 - Întru poieinizareArgheziana 2026 - Întru poieinizare
Am scrutat îndepărtarea, un Arché 
în fiecare entitate și-n Puțul Adânc 
mi-am contemplat chipul. În clepsidră 
am auzit nisipul, precum Nichita 
Stănescu, în „noduri și semne”, Marile 
Reverberații Semantice. Această insignă 
în loc de frunză verde pe rama poeziei 
și această secundă a florii sub țâța 
stângă a poetului; a lui Tudor Arghezi, 
— căci sub țâța dreaptă a ieșit un curcubeu 
ondulatoriu. Copil-burghiu începusem 
a redacta un memoriu fără nici un accesoriu 
tactil. Coamele melcului desenau pe coala 
de sub mașina de scris inima-mi sidefie 
și eu recitam „Schimbarea la față” 
și „Lecția de zbor” și „Cele patru coerențe” 
fundamentale: cea dintâi poate căderea 
între oglinzi; cea de-a doua posibilă: salvarea prin
cuvânt; cea de-a treia fezabilă: rostirea 
tainei dintâi; cea de-a patra transfinită: tragerea 
cu arcul minții în flecare sămânță de verb 
ce urmează în poiein să intre/ ca între 
transversalii ca să iște miliarde de falii 
în stranii corespondențe. Dar Tudor Arghezi 
nestingherit de Legile Definitive se tot 
ciondănea cu Albert Einstein cum că homo 
sui transcendentalis chiar urmează a traversare 
prin nivelurile de realitate numită democrația 
evoluției dincolo de Bariera Luminii.
......................................................................
Oh, literele reprezintă întortocherea unor magice linii.

ION POPESCU-BRĂDICENI
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După ce miniștrii PSD 
au demisionat din Gu-
vern,  Ilie Bolojan a 

preluat interimar  și funcția de 
ministru al Energiei.

Astfel, Guvernul a anunțat, 
sâmbătă, în urma unei analize 
bazate pe datele furnizate de 
Compania Națională de Trans-
port al Energiei Electrice Tran-
selectrica SA și de alți operatori 
de distribuție, că au fost emise 
peste 1.400 de avize tehnice 
de racordare pentru proiecte 
energetice cu o putere tota-
lă planificată de peste 80.000 
MW, de aproape 10 ori puterea 
actuală necesară de energie.

După analiza a 722 de firme 
din listă, cu 72.000 MW capa-
citate aprobată, a rezultat că 
318 firme beneficiare au capi-
tal social sub 1.000 de lei, în 
timp ce 78% nu aveau niciun 
angajat. Cele mai multe dintre 
aceste firme, respectiv 437, 
au fost înființate în perioada 
2020-2023. De asemenea, 76% 
dintre aceste firme aveau cifră 
de afaceri zero.

,,Peste 1400 de avize tehni-
ce de racordare (ATR) aparțin, 
în prezent, unui număr de pes-
te 1000 de titulari – companii 
private și cu capital de stat, 
municipalități, administrații 
publice și alte entități – care 
dețin cumulat cel puțin 1 MW. 

Firmele ,,băieților deștepți” din Energie, fără angajați! 76% dintre Firmele ,,băieților deștepți” din Energie, fără angajați! 76% dintre 
aceste firme aveau cifră de afaceri zeroaceste firme aveau cifră de afaceri zero

Aceste avize tehnice de ra-
cordare valabile corespund 
unor proiecte energetice cu o 
putere totală planificată de 
peste 80.000 MW – de aproa-
pe zece ori puterea actuală 
necesară – disproporție ac-
centuată de faptul că o parte 
însemnată a capacităților re-
zervate nu progresează în mod 
efectiv către implementare”, 
a anunțat, sâmbătă, Executi-
vul, precizând că informațiile 
rezultă din radiografia reali-
zată pe baza datelor furniza-
te de Compania Națională de 
Transport al Energiei Electri-
ce „Transelectrica” SA, care 
a consolidat și informațiile 
transmise de ceilalți operatori 
de distribuție.

Guvernul a prezentat și 
lista beneficiarilor de ATR, 
subliniind că urmărește să asi-
gure un nivel mai ridicat de 
transparență privind rezervă-
rile de capacitate în rețea, în 
contextul reformei cadrului 
de emitere a ATR-urilor. ”Lis-
ta celor peste 1400 de ATR-uri 
reprezintă o selecție, nu o listă 
exhaustivă, deoarece include 
entitățile care dețin cumulat 
cel puțin 1 MW (o entitate poa-
te figura cu unul sau mai multe 
ATR-uri; pragul se aplică la ni-
vel de titular, nu per aviz). De 
asemenea, această listă reflec-
tă o situație de moment, care 

poate fi modificată, și include 
proiecte aflate în toate eta-
pele procesuale – de la avize 
recent emise, la contracte de 
racordare semnate, lucrări în 
execuție și puneri în funcțiune 
recente. Sunt incluse, deopo-
trivă, capacități operaționale 
reale, proiecte în curs de rea-
lizare și ATR-uri aflate încă în 
faze de început ale procesului 
de dezvoltare”, a transmis gu-
vernul într-un comunicat.

În paralel, a fost realizată 
o interogare la Oficiul Național 
al Registrului Comerțului pen-
tru un eșantion aleatoriu de 
722 firme din listă, ~72 000 
MW capacitate aprobată. Date-
le rezultate arată că cele mai 
multe dintre aceste firme, re-
spectiv 437, au fost înființate 
în perioada 2020-2023, 105 fir-
me în perioada 2010-2019, 100 
înainte de anul 2010 și 59 după 
anul 2024. 

Din perspectiva analizei ci-
frei de afaceri, la nivelul anului 
2024, 76% dintre aceste firme 
aveau cifră de afaceri zero, și 
doar 37 aveau cifră de afaceri 
de peste 100 de milioane de 
lei. De asemenea, 78% din fir-
mele care au rezultat ca urma-
re a interogării ONRC nu aveau 
niciun angajat în anul 2024 și 
doar 15 firme aveau peste 250 
de angajați.

Analizate din punctul de ve-

dere al capitalului social, peste 
jumătate din companii, respec-
tiv 387, aveau capital social 
mai mic de 10.000 de lei, din-
tre care 318 firme aveau capi-
tal social sub 1.000 de lei. Doar 
14%, adică 101 firme, aveau 
capital social între 100.000 de 
lei și 1 milion de lei.

Premierul Ilie Bolojan a 
anunțat, vineri, după întâlnirea 
cu președintele ANRE, oprirea 
speculatorilor și deblocarea 
accesului producătorilor de 
energie la rețele electrice. El 
a precizat că, luni, vor fi publi-
cate în dezbatere publică două 
regulamente, privind racorda-
rea și obținerea autorizației de 
înființare. ,,Oprim speculatorii 
și deblocăm accesul producă-
torilor de energie la rețelele 
electrice”, a scris premierul 
pe Facebook. El a precizat 
că, ,,pentru a reduce prețul 
energiei, avem nevoie de mai 
multă capacitate de stoca-
re, de creșterea producției, 

atât în bandă, prin finalizarea 
investițiilor aflate în curs, cât 
și prin permiterea accesului pe 
piață al noilor producători pe 
fotovoltaic și eolian, care să in-
vestească și să injecteze ener-
gie în sistem și astfel, printr-o 
ofertă mai mare, prețurile pot 
scădea”.

,,Din păcate, în ultimii ani, 
accesul la rețele a fost blocat 
și scumpit prin emiterea unui 
număr prea mare de autorizații 
tehnice de racordare (ATR), ce 
depășesc cu mult necesitățile 
economiei noastre. 

Astfel, s-au emis ATR-uri de 
peste 80.000 MW, față de circa 
9.000 MW necesari, la care se 
adaugă încă 30.000 MW aflați 
în procesare. 

Fără deblocarea accesului 
la rețele, toate discuțiile le-
gate de reducerea prețurilor 
la energie nu au niciun funda-
ment. Vom îndrepta lucrurile”, 
a subliniat prim-ministrul.

M.C.H.

Administrația CE Oltenia 
a avut un punct de vedere, 
ieri, legat de problema de la 
Termocentrala Turceni, când 
grupul 5 a fost oprit sâmbătă 
seara. 

,,A fost o problemă de ex-
ploatare la sistemul de evacu-
are a zgurii, la instalația Krat-
zer, dar aseară la 22.40 a fost 
remediată. 

Însă grupul a fost retras 
din exploatare, pentru că în 
momentul în care cazanul e 

încins, nu poate funcționa 
imediat, urtmând ca în peri-
oada următoare, să fie pus în 
funcțiune după răcirea caza-
nului.

 În perioada asta se mai 
fac verificări, dar nu mai 
sunt alte probleme. CE Ol-
tenia funcționează cu grupul 
4 de la Termocentrala Rovi-
nari, urmând să fie pornit și 
grupul 6”, aui transmis acum 
reprezentanții CEO.

M.C.H.

De ce a fost oprit încă un De ce a fost oprit încă un 
grup energetic la CEOgrup energetic la CEO

Social democrații se opun 
cu vehemență planurilor lui 
Ilie Bolojan. Ei vor sîn opreas-
că listarea la bursă a celor 
mai profitabile societăți de 
stat care se află în atenția 
lui Ilie Bolojan. Amintim că 
acesta conduce interimar șoi 
Ministerul Energiei, după ce 
miniștrii PSD au demisionat 
din guvern.

PSD anunță o mare ofensi-
vă la Senat pentru a bloca vân-
zarea companiilor naționale. 
Social-democrații spun că 
guvernul vrea să vândă com-
paniile fără listare la bursă, 
ci prin cumpărarea acțiunilor 
prin negociere directă, arată 
stiripesurse.ro.

,,Maine, la Senat, ince-
pem ofensiva pentru apararea 
companiilor profitabile ale 
statului de „taifunul Bolojan”. 
Marele jaf, pregatit in secret, 
prevede vanzarea accelerata 

Ofensivă la Senat pentru blocarea 
vânzării companiilor de stat

de actiuni-metoda ABB-fara 
LISTARE LA BURSA ,prin nego-
ciere directa!!! Legea va bloca 
instrainarea, pana la 31 dec 
2027, a actiuniilor statului 
la companiile profitabile”, a 
scris, în urmă cu puțin timp, 
Zamfir pe Facebook.

Ilie Bolojan a argumen-
tat că listarea la bursă aduce 
transparenţă şi practici de 
management conforme stan-

dardelor internaţionale şi că, 
prin intrarea unui investitor 
privat în conducere, există un 
stimulent pentru o gestiona-
re mai responsabilă a resur-
selor: „dacă se vând pachete 
minoritare de acţiuni, intră 
un privat în conducere şi va 
avea grijă să nu-şi bată joc de 
bani”, a afirmat Bolojan, po-
trivit declaraţiilor.

M.C.H.
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La examen se pot înscrie, 
până pe 11 mai, doar 
cei care au obţinut ca-

lificativul de cel puţin «bine» la 
ultimele două evaluări anuale 
de serviciu și îndeplinesc toate 
condiţiile de vechime şi studii. 
Interviul structurat pe subiecte 
profesionale va avea loc pe 3 
iunie. ,,Concursul va consta în 
susținerea unui interviu structu-
rat pe subiecte profesionale, pri-
vind activitatea de management 
resurse umane în unitățile de 
poliție ale M.A.I., care se înre-
gistrează audio și/sau video și se 
va desfășura la sediul Inspectora-
tului de Poliție Județean Gorj din 
Municipiul Târgu-Jiu, strada Tra-

Concurs pentru șefia unui post 
de Poliție din Gorj
Inspectoratul de Poliție Județean Gorj organizează un nou concurs, de această dată 

pentru funcția de șef al Postului de Poliție Turburea. Candidații trebuie să susțină 

evaluarea psihologică, înaintea probelor de concurs.

ian, Nr. 2, județul Gorj, în data 
de 03.06.2026, după următorul 
grafic: instructajul candidaților, 
ora 11.00 – 11.10; desfășurarea 
interviului pe subiecte profesi-
onale, începând cu ora 11.15; 
afișarea grilei de apreciere: la 
finalizarea interviului desfășurat 
cu ultimul candidat; afișarea 
rezultatelor, ora 16.00 (în ra-
port de numărul candidaților). 
Pentru a fi declarat <<admis>>, 
candidații trebuie să obţină mi-
nimum nota 7,00. Aprecierea 
rezultatelor finale ale probei 
se face cu note de la 1 la 10 (1 
punct se acordă din oficiu). Can-
didatul nemulțumit de rezul-
tatul obținut la proba/probele 

eliminatorie/eliminiatorii sau la 
testul scris, respectiv de rezulta-
tul la concursul pentru ocuparea 
postului de conducere vacant, 
poate formula contestație, o 
singură dată pentru fiecare pro-
bă, în termen de 24 de ore de la 
afișare. Candidații pot contesta 
numai notele la propriile lucrări. 
Contestațiile se soluționează în 
termen de două zile lucrătoare", 
potrivit anunțului postat pe por-
talul de servicii de la nivelul Mi-
nisterului Afacerilor Interne. 

Rezultatele finale, anunțate pe 
8 iunie

Până pe 26 mai va avea loc 

analiza dosarelor de recrutare 
depuse de candidaţi de către co-
misia de examen şi validarea/in-
validarea candidaturilor, urmată 
de afişarea listei candidaturilor 
invalidate. 

Pe 3 iunie va fi susținut in-
terviul pe subiecte profesionale 
şi va fi afișat rezultatului probei, 
iar până pe 4 iunie pot fi depuse 
eventualele contestaţii. În pe-
rioada 5-8 iunie, acestea vor fi 

soluționate de către comisie, iar 
pe 8 iunie vor fi afişate rezultate-
le finale ale examenului. 

Postul de Poliție Turburea 
este arondat Secţiei 6 Poliţie 
Rurală Târgu-Cărbuneşti, condu-
să de comisarul de poliție Silviu 
Ciupa. 

Subunitatea este coordonată 
de Poliţia Oraşului Târgu-Cărbu-
neşti.

L.F.

Un elev al Colegiului Teh-

nic ,,General Gheorghe 

Magheru" a fost reținut, 

joi, după ce a mers la Li-

ceul Tehnologic ,,Ion Min-

cu", din Târgu-Jiu și ar fi 

comis trei infracțiuni. Pe 

23 aprilie, polițiștii din 

municipiu au fost sesizați 

de directorul unității de 

învățământ ,,Ion Mincu", 

situată pe strada Loco-

tenent Colonel Dumitru 

Petrescu, cu privire la o 

altercație între doi elevi. 

,,Din primele verificări 
efectuate de polițiști a reieșit 
faptul, în jurul orei 14.20, 
în timp ce se afla în curtea 
liceului, în pauza dintre cur-
suri, un tânăr de 18 ani, din 
comuna Bălești, elev în cadrul 
unui liceu din apropiere, în 
urma unui conflict spontan, 
ar fi amenințat, cu un corp 
tăietor-înțepător un alt elev 

Amenințare cu maceta la Liceul Amenințare cu maceta la Liceul 
Tehnologic ,,Ion Mincu” din Tehnologic ,,Ion Mincu” din 
Târgu-Jiu, urmată de reținereTârgu-Jiu, urmată de reținere

de aceeași vârstă, din comuna 
Drăguțești, fiindu-i provoca-
tă o stare de temere. A fost 
întocmit formular de eva-
luare a riscului, dar în urma 
completării acestuia, nu a 
reieșit un risc iminent, elevu-
lui fiindu-i înmânată o cerere 
pentru a se adresa instanței 
de judecată", a declarat Mi-
runa Prejbeanu, purtătorul de 
cuvânt al IPJ Gorj. Oamenii 
legii au întocmit dosar penal 
sub aspectul săvârşirii infrac-
ţiunilor de amenințare, port 
ilegal de obiecte periculoase 
și tulburarea ordinii și liniștii 
publice. ,,În urma continuă-
rii cercetărilor, polițiști de 
investigații criminale au luat 
măsura reținerii tânărului 
din Bălești, pentru 24 de ore, 
acesta fiind introdus în Cen-
trul de Reținere și Arestare 
Preventivă al IPJ Gorj", a mai 
declarat Miruna Prejbeanu. A 
doua zi, elevul reținut a fost 
anunțat că va fi cercetat în 
libertate.

L.F.

Un șofer în vârstă de 59 de ani, din 

județul Gorj, care circula sâmbătă pe o 

stradă din comuna Brădești, din Dolj, cu 

103 km/h, dublul vitezi legale, a rămas 

fără permis de conducere. 

,,Un bărbat, de 59 de ani, din județul Gorj, 
a fost înregistrat de aparatul radar în timp ce 
conducea un autoturism pe DN 6, în localitatea 
Brădești, cu viteza de 103 km/h (+53 km/h). 
Acesta a fost sancționat contravențional de 
polițiștii Serviciului Rutier, conform prevede-
rilor O.U.G. nr.195/2002 Rep., fiind dispusă și 
măsura complementară de suspendare a exer-
citării dreptului de a conduce autovehicule pe 
drumurile publice, pentru o perioadă de 90 de 
zile", a declarat, pentru Gorjeanul, comisarul 
de poliție Cristian Grigorescu, din cadrul IPJ 
Dolj. 

Bărbatul din Gorj nu este singurul șofer care 
a depăşit limitele legale de viteză. Un tânăr de 
18 ani, din municipiul Craiova, a fost înregis-
trat de aparatul radar în timp ce conducea un 
autoturism pe strada Henry Ford, cu viteza de 
131 km/h, cu 81 km/h mai mult. Tânărul a fost 
sancționat de polițiștii Biroului Rutier Craiova, 
fiind dispusă și măsura complementară de sus-
pendare a exercitării dreptului de a conduce 
autovehicule pe drumurile publice, pentru o 
perioadă de 120 de zile. 

Acțiunea ,,Blitz", încheiată cu amenzi de 
40.000 de lei

Sâmbătă, poliţiştii rutieri doljeni au 
desfășurat acțiuni pentru siguranţa traficului 
rutier şi prevenirea accidentelor de circulaţie. 
,,În cadrul activităților desfășurate, polițiștii 
rutieri au acționat pentru depistarea condu-
cătorilor auto care depășesc viteza legală sau 

Vitezoman din Gorj, prins în Dolj cu 
o viteză dublă faţă de cea legală

aleg să conducă vehicule sub influenţa alcoo-
lului sau altor substanţe. Totodată, polițiștii 
au acționat pentru prevenirea și combaterea 
indisciplinei pietonilor, bicicliștilor și condu-
cătorilor de trotinete electrice și prevenirea 
implicării acestora în accidente de circulaţie. 
De asemenea, în intervalul orar 09.00 - 12.00  
a fost organizată o acțiune tip <<Blitz>>, în 
zona de competență a Poliției orașului Filiași. 
În urma activităților desfășurate, polițiștii 
au aplicat 186 de sancţiuni contravenţionale, 
valoarea totală fiind de peste 40.000 de lei", 
a mai declarat Cristian Grigorescu. În urma 
acțiunilor au fost scoși din trafic 16 conducători 
auto. Acestora le-a fost suspendat dreptul de a 
conduce autovehicule pe o perioadă de timp, 
conform legii. De asemenea, au fost oprite din 
a circula pe drumurile publice trei autovehicu-
le care nu prezentau siguranță în trafic. Astfel, 
certificatele de înmatriculare ale acestora au 
fost retrase până la remedierea problemelor 
constatate.

L.F.
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Transport ilegal de lemne din Gorj, oprit de polițiștiTransport ilegal de lemne din Gorj, oprit de polițiști

Intervenția a avut 
loc zilele trecute, în 
cadrul unei acțiuni 

desfășurate de Serviciul de 
Ordine Publică împreună cu 
Secția de Poliție Rurală Izvo-
rul Bârzii.

Potrivit Inspectoratu-
lui de Poliție Județean 
Mehedinți, cei doi bărbați, 
în vârstă de 32 și 35 de ani, 
au fost opriți în trafic în timp 
ce transportau cu o autouti-
litară aproximativ 6,25 metri 
cubi de cherestea. 

În urma verificărilor, oa-
menii legii au descoperit că 

transportul ridica suspiciuni 
serioase.

Deși materialul lemnos 
fusese încărcat din județul 
Gorj și urma să ajungă la o so-
cietate comercială din comu-
na Căzănești, documentele 
prezentate nu corespundeau 
realității. Mai exact, existau 
neconcordanțe privind trase-
ul și avizele de însoțire, fiind 
indicat inițial că marfa ar fi 
trebuit să ajungă în județul 
Prahova.

În aceste condiții, 
polițiștii au dispus confis-
carea întregii cantități de 

lemn, precum și a 
autoutilitarei folo-
site la transport. 
Bunurile au fost 
predate Ocolu-
lui Silvic Corcova, 
pentru continuarea 
verificărilor și sta-
bilirea provenienței 
exacte. Pe numele 
celor doi bărbați a 
fost deschis dosar 
penal pentru trans-
port de material 
lemnos fără aviz 
de însoțire sau fără 
proveniență legală, 
faptă sancționată 
de legislația în vi-
goare.

Polițiștii con-
tinuă cercetările 
pentru a stabili în-

Noi premii pentru Noi premii pentru 
cursanții ȘPA Târgu Jiu cursanții ȘPA Târgu Jiu 

Acțiune de amploare a polițiștilor din Mehedinți, 

care au prins în flagrant doi bărbați în timp ce 

transportau ilegal o cantitate importantă de mate-

rial lemnos provenit din județul Gorj. 

Rezultate de excepție pentru cursanții Școlii Populare 
de Arte „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, la Con-
cursul de arte vizuale „Ion Popdan”, ediția a VIII-a, 
desfășurat la Satu Mare!

Reprezentantele instituției 
din Târgu Jiu au obținut pre-
mii importante, confirmând 
nivelul ridicat de pregătire 
artistică și seriozitatea cu 
care își desfășoară activita-

Brâncuși, în centrul Zilei Brâncuși, în centrul Zilei 
Culturii Române la AlicanteCulturii Române la Alicante

Cea de-a XI-a ediție a Zilei 
dedicate culturii române va avea 
loc luni, 27 aprilie 2026, la Uni-
versitatea din Alicante, într-un 
eveniment academic și cultural 
de anvergură dedicat promovării 
imaginii României și a culturii ro-
mâne în spațiul internațional.

Manifestarea este organizată 
de Consulatul General al Români-
ei la Valencia, Institutul Cultural 
Român de la Madrid și Universita-
tea din Alicante, în colaborare cu 
Departamentul de Traducere și In-
terpretare.

Unul dintre punctele centrale 
ale ediției din acest an îl reprezin-
tă legătura simbolică și culturală 
cu opera lui Constantin Brâncuși, 
prin promovarea valorilor artei 
românești în context academic 
internațional, evenimentul fiind 
construit ca un dialog între patri-
moniu, identitate și cultură con-
temporană.

În cadrul programului va fi ver-
nisată expoziția fotodocumenta-
ră „București: hărți în mișcare”, 
realizată de Muzeul Municipiului 
Bucureș t i , 
cu participa-
rea fotogra-
fului Dragoș 
A s a f t e i . 
Expoziția va 
putea fi vizi-
tată în peri-
oada 27 apri-
lie – 1 iunie 
2026, în aula 
Universității 
din Alicante 
(Aulario II).

D e s c h i -
derea ofi-
cială a eve-
nimentului 
va avea loc 

luni, 27 aprilie, de la ora 12:00, în 
prezența rectorului Universității din 
Alicante, Amparo Navarro Faure, și 
a consulului general al României la 
Valencia, Bogdan Stănescu. Direc-
toarea Institutului Cultural Român 
de la Madrid, Maria Floarea Pop, va 
interveni prin videoconferință, pre-
zentând programele de traduceri și 
TPS ale ICR și subliniind importanța 
studierii limbii române în contextul 
academic spaniol.

Programul include și proiecția 
a două filme românești: „România 
Sălbatică”, regia Dan Dinu și Cosmin 
Dumitrache (2021), și „Gașca de la 
Drept”, regia Maria Aniței (2025), 
ambele prezentate în versiune origi-
nală cu subtitrare în limba spaniolă.

Evenimentul de la Alicante con-
solidează astfel prezența cultu-
rii române în spațiul universitar 
internațional și promovează valorile 
artistice și identitare ale României 
în dialog cu publicul academic euro-
pean.

I.M.

tea. Monica Andreea Dârnu 
a câștigat Marele Premiu al 
competiției, în timp ce Te-
odora Elena Panduru a fost 
distinsă cu Premiul al II-lea.

Rezultatele evidențiază 

treaga activitate infracțională și dacă 
există și alte persoane implicate în 

acest caz.
IZABELLA MOLNAR 

creativitatea și 
talentul cursan-
telor, dar și im-
plicarea constan-
tă în procesul de 
formare artistică, 
sub coordonarea 
profesorului Bog-
dan Epure, a că-
rui contribuție a 
fost esențială în 
obținerea aces-
tor performanțe. 
Reprezentanț i i 
ȘPA transmit că 
aceste reușite 
sunt rodul muncii 
susținute, al pa-
siunii pentru artă 
și al unei colabo-
rări strânse între 
elevi, profesor și 
părinți.

Conducerea 
Școlii Populare de 
Arte „Constantin 
Brâncuși” Târgu 
Jiu a felicitat cur-
santele pentru re-
zultate, dar și pe 
profesorul coor-
donator și părinți 
pentru sprijinul 
acordat, sublini-
ind importanța 
susținerii tinere-
lor talente în dru-
mul lor artistic.

Participarea și 
premiile obținute 
la concursul de la 
Satu Mare conso-
lidează prestigiul 
instituției și con-
firmă valoarea ac-
tului educațional 
artistic desfășurat 
la Târgu Jiu.

IZABELLA 

MOLNAR 
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A devenit un exemplu de ,,așa da" la ni-

vel local! Este vorba despre Robert Bel-

giu, agent de poliție în cadrul Biroului 

de Ordine Publică al Poliției Orașului 

Turceni, care se evidențiază printr-o ac-

tivitate intensă desfășurată în teren, cu 

rezultate constante în domeniul ordinii 

publice, siguranței rutiere și combaterii 

faptelor ilegale.

IZABELLA MOLNAR                        

Absolvent al Școlii de Agenți de Poliție 
„Vasile Lascăr” Câmpina în aprilie 
2023, Robert Belgiu a fost repartizat 

în județul Gorj, unde, potrivit unei prezentări 
realizate de Sindicatul Europol, și-a început 
activitatea operativă demonstrând implicare 
în aplicarea legii și în gestionarea situațiilor 
din comunitate.

În anul 2024, acesta a reținut 104 certifi-
cate de înmatriculare pentru modificări neo-
mologate ale autovehiculelor, dispunând astfel 
scoaterea temporară din circulație a vehicu-
lelor până la remedierea deficiențelor în ca-
drul Registrului Auto Român. Măsurile au vizat 
prevenirea riscurilor din trafic și creșterea 
siguranței rutiere.

În 2025, agentul a participat la constata-
rea mai multor infracțiuni în flagrant, inclusiv 
fapte la regimul rutier, la regimul armelor și 
munițiilor, precum și infracțiuni contra patri-
moniului, printre care și un caz de furt de au-
toturism.

Activitatea sa a continuat în 2026, când 
a interceptat patru autovehicule implicate 
în transporturi ilegale de material lemnos. În 

Un agent de la Poliția Turceni a devenit Un agent de la Poliția Turceni a devenit 
spaima infractorilor, după ce a blocat zeci spaima infractorilor, după ce a blocat zeci 
de scheme ilegalede scheme ilegale

urma controalelor, au fost confiscate 9,86 me-
tri cubi de material lemnos, au fost aplicate 
sancțiuni contravenționale de peste 17.000 de 
lei conform Legii nr. 171/2010 și au fost indis-
ponibilizate vehiculele folosite la comiterea 
faptelor.

Un alt caz relevant din activitatea sa vizea-
ză depistarea unui transport suspect pe ruta 
Ploiești – Târgu Jiu, în care, în urma verificări-
lor, au fost descoperite ascunse în anvelope de 
camion 15 motoare și zeci de metri de cablu 
de cupru. Metoda de disimulare a fost identi-
ficată în timpul controlului, fiind ulterior do-
cumentată ca posibilă tentativă de evitare a 
verificărilor legale.

Potrivit Sindicatului Europol, rezultatele 
obținute de Robert Belgiu reflectă implicarea 
constantă în activitatea operativă și capacita-
tea de a identifica rapid situații cu potențial 
infracțional, contribuind la menținerea ordinii 
publice în zona Turceni.

Un document obținut de Antena 3 CNN ara-
tă că noua lege a salarizării pregătită de Gu-
vernul Bolojan va crește cu mult lefurile dem-
nitarilor, în timp ce unele sporuri și beneficii 
ale bugetarilor ar urma să fie eliminate. Minis-
terul Muncii susține însă că varianta apărută în 
spațiul public nu este oficială.

Dar, odată cu noua lege a salarizării, care 
urmează să intre în vigoare din 2027, îi crește 
salariul și premierului Ilie Bolojan. De la suma 
inițială, de 26.450 lei brut, salariul prim-minis-
trului crește cu aproape 3.000 de lei, și ajun-
ge la 29.450 lei brut. O creștere semnificati-
vă, având în vedere că acum, premierul se va 

Vor crește salariile demnitarilor
apropia vertiginos de suma de 6.000 de euro 
lunar. Pentru a intra pe parcursul legislativ, 
proiectul trebuie  să fie adoptat într-o ședință 
de Guvern, adică tocmai de premier, înainte de 
a merge la vot în Parlament, arată Gândul.ro.

Salariul brut al președintelui României ar 
urma să crească de la 24.960 de lei la 34.600 
de lei (aproximativ 6.800 de euro).  Majorări 
sunt prevăzute și în Parlament. Salariul brut 
al președintelui Camerei Deputaților ar urma 
să crească la 30.275 de lei, de la 23.920 de lei 
în prezent. Vicepreședinții ar ajunge la 27.939 
de lei, comparativ cu 22.256 de lei acum, iar 
deputații ar avea 23.528 de lei, față de 18.720 
de lei în prezent. România trebuie să adopte 
până în această vară noua lege a salarizării 
unitare, un jalon esențial din Planul Național 
de Redresare și Reziliență (PNRR), de care de-
pinde accesarea a peste 700 de milioane de 
euro. Premierul Ilie Bolojan a explicat că ac-
tul normativ nu va duce la scăderi de venituri 
în sectorul public, însă va introduce corecții 
pentru a reduce dezechilibrele existente în 
sistem.

M.P.

Un bărbat de 39 de ani, 

din Târgu-Jiu, a fost 

reținut, joi, după ce ar fi 

intrat în curtea locuinței 

unei vecine și i-a distrus 

fereastra de la o came-

ră. Fapta a fost comisă 

pe 19 aprilie. Tânărul 

este acuzat de violare de 

domiciliu, distrugere și 

amenințare. 

,,La data de 19 aprilie, 
polițiști din cadrul Poliției 
Municipiului Târgu-Jiu au fost 
sesizați de o localnică de 39 
de ani, despre faptul că un 
bărbat a pătruns în curtea 
locuinței sale și i-a distrus 
fereastra de la o cameră a 
locuinței. La fața locului s-au 
deplasat polițiștii, care au 
stabilit faptul că în jurul orei 
22.30, în timp ce femeia era 
plecată de la domiciliu, un 
vecin de aceeași vârstă, din 
Târgu-Jiu, pe fondul consu-

Târgujian dus în arest, după ce Târgujian dus în arest, după ce 
a spart un geam de supărare a spart un geam de supărare 
că vecina face gălăgiecă vecina face gălăgie

mului de alcool și a faptul că 
ar fi fost deranjat de gălăgia 
frecventă făcută de vecinii 
săi, ar fi pătruns, fără drept, 
în curtea locuinței femeii și 
ar fi distrus geamul unei ca-
mere, cauzând un prejudiciu 
în valoare de 200 lei", a de-
clarat Miruna Prejbeanu, pur-
tătorul de cuvânt al IPJ Gorj. 

Din cercetări a mai 
reieșit faptul că, în aceeași 
zi, bărbatul ar mai fi venit 
la locuința apelantei, unde, 
în prezența fiului acesteia, 
ar fi amenințat-o cu acte de 
violență. Polițiștii au întocmit 
dosar penal. ,,În urma proba-
toriului administrat, a fost 
dispusă reținerea pe bază de 
ordonanță pe o perioadă de 
24 ore față de bărbatul de 39 
de ani, acesta fiind introdus, 
de polițiștii de investigații 
criminale, în Centrul de 
Reținere și Arestare Preventi-
vă al IPJ Gorj", au mai preci-
zat reprezentanții IPJ Gorj.

L.F.

Un nor de cenușă a polu-
at din nou atmosfera, ieri,  
în zona Rovinari și s-a  întins 
până în localitatea Moi, au se-
sizat cetățenii. 

Termocentrala Rovinari 
a fost sancționată de Garda 
de Mediu, în mai multe rân-

Nor de cenușă la Rovinari
duri, din cauza acestor pro-
bleme, fiind necesare măsuri 
de umectare și ecologizare. 
Rafalele de vânt transportă 
praful de cenușă și zgură din 
depozite, afectând calitatea 
aerului din oraș.

M.C.H.

Începând cu data de 27 aprilie 2026, pe raza SDN Târgu Jiu 
se vor desfășura lucrări de întreținere curentă a părții carosa-
bile (reparații asfaltice) pe DN 67, în baza contractului subsec-
vent nr. 14/25.03.2026, anunță DRDP Craiova.

Sectoare vizate:
km 63+500 – km 80+000
km 91+000 – km 110+000
km 133+305 – km 133+500
Calendarul lucrărilor pe localități: 27.04 – 03.05.2026
Polovragi – Baia de Fier – Bumbești-Pițic – Bengești
04.05 – 17.05.2026
Bengești – Scoarța – Copăcioasa – Piștești din Deal – Drăgo-

ieni – Târgu Jiu
,,Rugăm participanții la trafic să manifeste prudență în zo-

nele de lucru, să respecte semnalizarea temporară instituită și 
indicațiile personalului din teren.

Vă mulțumim pentru înțelegere!”, a transmis DRDP Craio-
va.

M.C.H.

Sectoare din DN 67 intră în reparații
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,,Şi noi putem fi purtători de biruinţă, luându-l ca exemplu pe ,,Şi noi putem fi purtători de biruinţă, luându-l ca exemplu pe 
sfântul pe care îl pomenim astăzi, cu viaţa sa, prin trăirea pe sfântul pe care îl pomenim astăzi, cu viaţa sa, prin trăirea pe 
care trebuie să o avem în zilele noastre”!care trebuie să o avem în zilele noastre”!

Biserica de Parohie Urdarii de Jos şi-a sărbătorit Hramul

În ziua de 23 aprilie 2026, de Sărbătoarea 
«Sfântului Mare Muc. Gheorghe, purtătorul 
de biruinţă», cu binecuvântarea Înaltprea-

sfinţitului Părinte dr. IRINEU, Arhiepiscopul Cra-
iovei şi Mitropolitul Olteniei, Biserica de Parohie 
de la Urdarii de Jos,  comuna Urdari, avându-l ca 
Preot Paroh pe Preacucernicul Părinte Ilie Amzu-
cu, şi-a sărbătorit Hramul, în prezenţa unui mare 
număr de credincioşi din parohie şi din localităţile 
limitrofe! Sfânta şi Dumnezeiasca Liturghie a fost 
oficiată de către un sobor ales de preoţi, călugări 
şi diaconi din care au făcut parte: Părintele Preacu-
cernic Tenea Daniel, de la Parohia «Eroii neamului» 
Craiova, Preacuviosul Părinte Arhimandrit Vladimir 
Dărângă, Mănăstirea «Sfâta Treime» Strâmba-Jiu, 
Epitrop Giurcă Lucian, Preacucernicul Părinte Pigu-
lea Marian (Dolj), Pr. Rusu Marin, Parohia Turceni, 
Pr. Brănescu Grigore, Parohia Vlăduleni, Pr. Neblea 
Valentin, Parohia Peşteana de Jos şi alţii. Din rândul 
credincioşilor, am remarcat prezenţa Domnului Ge-
neral-locotenent (retr) Grigore Stamate, a doamnei 
prof. Pufulete Aretia, directorul Şcolii Gimnaziale 
Urdari, cu grupul de copii de la Plopşoru, a domnu-
lui colonel (retr) Ion Traşcă, dar, cu profund regret, 
am remarcat absenţa domnului primar Mihai Calotă, 
la această frumoasă sărbătoare, preocupat cu alte 
probleme importante ale localităţii! 

,,Astăzi, îl sărbătorim pe «Sf. Mare Muc. 
Gheorghe, purtătorul de biruinţă»”! 

În cuvântul de învăţătură duhovniceacă, Părin-
tele Preacucernic Tenea Daniel, de la Parohia «Eroii 
neamului» Craiova s-a adresat celor prezenţi spu-
nându-le: ,,Astăzi, îl  sărbătorim pe «Sf. Mare Muc. 
Gheorghe, purtătorul de biruinţă» care este mai 
prezent ca oricând în mijlocul credincioşilor, prin 
faptul că ne-a dăruit şi numele şi îl pomenim de 
fiecare dată. Bisericile, încă din anul 330-340 l-au 
ales ca ocrotitor, punând numele acesta mare, scris 
în cartea sfinţilor, să fie ocrotitor al acelor biserici 
care au fost construite în acea perioadă. El s-a năs-
cut în Asia Mică, dar, şi-a găsit sfârşitul în Palestina. 
Sf. Mare Muc. Gheorghe a fost mare ostaş, având 
funcţia de conducător al armatei, pentru că în peri-
oada în care el avea funcţia de conducător al arma-
tei, era împărat Diocleţian, un mare persecutor al 

creştinilor din acea vreme, închinător la idoli, care 
cinstea idolii, împreună cu cei care erau alături de 
el” a precizat vorbitorul! Deci, aflând că sunt oa-
meni care nu cinstesc zeii, ci, Îl cinstesc pe Dumne-
zeu Cel Adevărat, împăratul Diocleţian s-a tulburat, 
astfel încât închinătorii la Dumnezeu Cel Adevărat 
să fie persecutaţi, să fie supuşi chinurilor, dar, au-
zind despre credinţa în Dumnezeu a Sf. Mare Muc. 
Gheorghe, slujitor la curtea sa, acest mare muce-
nic, plăcut al Lui Dumnezeu a fost supus chinurilor 
groaznice şi în anul 303 şi-a dat duhul în mâinile Lui 
Dumnezeu. Îl numim pe Sf. Mare Muc. Gheorghe şi 
«purtător de biruinţă» pentru că Aceluia Căruia I Se 
închina era purtător de biruinţă, adică, Domnul şi 
Mântuitorul nostru Iisus Hristos, Cel Care moartea 
a biruit. De aceea: ,,Sfântul pe care îl pomenim as-
tăzi cu multă credinţă, aducându-i aleasă cinstire, 
cu atât mai mult cu cât vă este ocrotitor, este purtă-
tor de biruinţă pentru  că nu s-a lepădat de credinţa 
cea adevărată, a slujit Lui Dumnezeu peste chinu-
rile la care a fost supus! Deci, a fost purtător de 
biruinţă prin atitudinea pe care a avut-o, când L-a 
slujit pe purtătorul de biruinţă suprem, Mântuitorul 
Iisus Hristos, până la moarte! Şi noi putem fi purtă-
tori de  biruinţă, luându-l ca exemplu pe sfântul pe 
care îl pomenim astăzi, cu viaţa sa, prin trăirea pe 
care trebuie să o avem în zilele noastre! Purtători 
de biruinţă ne facem prin lupta noastră cu păcatul, 
dacă biruim şi ieşim învingători! Purtători de biruin-
ţă ne facem prin ducerea crucii căsniciei, când tre-
cem prin momente bune, dar, şi prin momente mai 
puţin bune, dar, să mergem până la capăt! Purtători 
de biruinţă ne facem şi atunci când învingem boala 
şi suferinţa din viaţa nostră, ca prin Domnul să căpă-
tăm tămăduirea şi vindecarea! Orice lucru care vine 
în viaţa noastră, nu vine întâmplător, pentru că vine 
cu Voia şi cu îngăduinţa Lui Dumnezeu, Care ştie 
de ce este nevoie ca să trecem prin acele situaţii! 
Domnul nostru Iisus Hristos ne învaţă ca să fim sta-
tornici, chiar prin sfântul bineplăcut Lui, ca să stăm 
neclintiţi în credinţa noastră, să ne punem toată 
nădejdea în El şi să luăm atitudine atunci când cre-
dinţa ne este zdruncinată de anumite lucruri care se 
întâmplă în vieţile noastre”, aşa cum a evidenţiat 
Preacucernicul Părinte. 

,,Şi noi putem fi purtători de biruinţă, 
luându-l ca exemplu pe sfântul…”! 

Cu un logos penetrant şi plăcut, Părintele Tenea a 
precizat că Sf. Mare Muc. Gheorghe, nu a fost singur 
în lupta pe care o ducea, pentru că Hristos Domnul 
a fost împreună cu dânsul! ,,Vedeţi, noi, de multe 
ori renunţăm, deşi, suntem cu dreptatea, nu luptăm 
până la capăt pentru ea, şi auzim la Sfânta Evanghe-
lie că lumea iubeşte păcatul,  minciuna, ceea ce este 
mai puţin bun! Când îi spui cuiva că greşeşte sau îi 
spui anumite lucruri care nu sunt bune la el, imediat 
te dă la o parte, adică, te prigoneşte! De multe ori, 
nu iubim adevărul, nu iubim bunătatea, ci iubim alt-
ceva”, a reieterat Preacucernicia sa! În partea fina-
lă a cuvântului său, Preacucernicul Părinte aspus că 

ne aflăm în perioada bucuriei Învierii Domnului, ne 
aflăm în perioadă luminată când în sufletele noastre 
ar trebui să păstrăm în tot cursul anului, nu numai 
în această perioadă, să fie aprinsă candela faptelor 
bune şi a credinţei! În fiecare zi din viaţa noastră, 
Iisus Hristos este supus chinurilor, pentru că Îşi do-
reşte ridicarea noastră şi învierea noastră! Hristos 
Îşi doreşte învierea noastră din «somnul» păcatului, 
de aceea, toţi următorii acestui Sfânt Mare Mucenic 
Gheorghe, şi să fie precum el, tari în credinţă, să 
fie purtători de biruinţă, prin aceasta fiind biruit 
răul, cu credinţa şi cu iubirea de Dumnezeu! Aşa-
dar, să le iertăm pe toate, pentru Înviere! Să iertăm 
tuturor celor ce ne fac rău, celor ce ne prigonesc, 
celor ce ne judecă, pentru că Însuşi Domnul Iisus 
Hristos i-a iertat pe toţi! În încheiere, vorbitorul 
a spus: ,,Este un moment de aleasă bucurie ca să 
aveţi acest hram şi acest patron, această comuni-
tate care mă face bucuros ca să văd biserica plină, 
pentru că rar se întâmplă să văd lumea atât de unită 
şi de bucuroasă ca să-şi cinstească ocrotitorul, aşa 
cum dumneavoastră o faceţi acum! Să vă mai spun 
că Sf. Mare Muc. Gheorghe, purtătorul de biruinţă şi 
Sf. Mare Muc. Dimitrie, izvorâtorul de mir, sunt sfin-
ţi, mari mucenici şi ocrotitori la cetăţi, la oraşele 
mari! Iată, şi dumneavoastră sunteţi o «cetate», de 
aceea, să vă rugaţi sfântului, să-i urmaţi credinţa 
şi fapta, pentru că vă este rugător înaintea tronu-
lui Lui Dumnezeu pentru sufletele care vieţuiesc în 
această comunitate frumoasă! 23 aprilie este ziua 
dumneavoastră a tuturor, o zi încărcată de bucurie, 
de emoţie şi de frumos! Rog pe Bunul Dumnezeu să 
vă binecuvinteze, să vă bucuraţi de ceea ce aveţi de 
la Dumnezeu! Ţin să-i mulţumesc Părintelui Paroh 
pentru invitaţia de a fi astăzi în mijlocul dumnea-
voastră, şi chiar dacă este pentru prima dată când 
vin aici, voi reveni mereu cu bucurie! Dumnezeu să 
vă ajute! Amin”. În finalul ceremonialului religios, 
Preacucernicul Părinte Paroh Ilie Amzucu le-a mul-
ţumit credincioşilor pentru ajutorul acordat, mulţu-
mirea trebuind să fie adresată cu deosebire neobo-
sitei Doamne Preotese, Valentina Amzucu şi tuturor 
celor care au adus prinoase, deoarece: ,,Atunci 
când o comunitate este unită, totul este perfect, de 
aceea, vă mulţumesc tuturor celor care v-aţi impli-
cat în organizarea şi desfăşurarea acestei sărbători, 
vă mulţumesc pentru răbdarea pe care aţi dovedit-o 
până la sfârşit, pentru că întotdeauna sfârşitul în-
cununează lucrarea! La mulţi ani tuturor celor care 
purtaţi numele Gheorghe, iar, în final, vom săvârşi 
un parastas pentru pomenirea celor care odihnesc în 
cimitirul din parohia bisericii noastre”!    

Profesor dr. VASILE GOGONEA
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IZABELLA MOLNAR               

Prezent la eveniment, Cosmin 
Popescu, președintele Con-
siliului Județean Gorj, a tras 

un semnal de alarmă cu privire la am-
ploarea fenomenului în județ. Potrivit 
acestuia, peste 26.000 de persoane din 
Gorj suferă de diabet, iar anual sunt 
înregistrate aproximativ 2.000 de ca-
zuri noi. „Este o realitate care nu mai 
poate fi privită doar ca o statistică, ci 

Diabetul, o problemă majoră în Gorj. Semnal de alarmă Diabetul, o problemă majoră în Gorj. Semnal de alarmă 
tras la conferința de la Târgu Jiutras la conferința de la Târgu Jiu
Eveniment important pentru comunitatea medicală din Oltenia, orga-

nizat sâmbătă, 25 aprilie, la Târgu Jiu, unde s-a desfășurat Conferința 

Regională a Societății Române de Diabet, Nutriție și Boli Metaboli-

ce. Specialiști din domeniu, alături de reprezentanți ai autorităților 

județene, au discutat despre provocările tot mai mari generate de 

diabet și bolile metabolice.

ca un semnal clar pentru acțiuni ferme 
și bine coordonate”, a declarat acesta, 
subliniind că boala are un impact major 
nu doar asupra sistemului medical, ci și 
asupra întregii societăți.

Oficialul a evidențiat și presiunea 
tot mai mare asupra Spitalului Județean 
de Urgență Târgu Jiu, unde activitatea 
în ambulatoriul de diabet și în secțiile 
conexe este în continuă creștere, cu 
mii de consultații anual. În acest con-
text, Consiliul Județean Gorj susține 
investițiile în modernizarea infrastruc-

turii medicale și dezvoltarea serviciilor 
dedicate pacienților. 

La rândul său, Bogdan Timar, 
președintele Societății Române de Dia-
bet, Nutriție și Boli Metabolice, a subli-
niat importanța colaborării și a implică-
rii active a specialiștilor în dezvoltarea 
diabetologiei românești. Acesta a trans-
mis că organizația pe care o conduce își 

propune să fie nu doar un reper științific, ci și 
o forță activă în teritoriu, conectată la nevoi-
le reale ale medicilor și pacienților.

„Diabetul nu este doar o provocare clini-
că, ci una dintre marile provocări de sănătate 
publică ale timpului nostru”, a punctat Bog-
dan Timar, adăugând că vocea specialiștilor 
trebuie să fie prezentă în procesul de elabo-
rare a politicilor de sănătate.

Potrivit informațiilor inițiale, 
intervenția a vizat o femeie beneficia-
ră a centrului, aflată împreună cu fiica 
sa în vârstă de doar doi ani. 

Surse susțineau că aceasta ar fi fost 
profund afectată după ce ar fi aflat 
că, din cauza unor probleme familiale 
și a stării sale de sănătate, copilul ar 
putea ajunge în grija statului.

Ulterior, reprezentanții Direcției 
Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Gorj au oferit 
explicații detaliate privind întreaga 
situație. 

Conform acestora, totul a început 
în seara zilei de 23 aprilie, când fe-
meia, în vârstă de 30 de ani, a ape-
lat numărul de urgență 112 solicitând 
ajutor. 

La domiciliul acesteia au intervenit 
echipaje de urgență, care au constatat 
că este cunoscută cu afecțiuni psihice, 
fiind transportată la Unitatea de Pri-
miri Urgențe din Târgu Jiu.

După evaluarea medicală, s-a sta-
bilit că nu necesită internare, motiv 
pentru care femeia și copilul au fost 
direcționați către Centrul Maternal. 

Pe parcursul zilei de 24 aprilie, 

Intervenție la Centrul Maternal Târgu Jiu. Copilă de 2 
ani, preluată din grija mamei cu probleme psihice
Momente tensionate vineri, 24 aprilie, la Centrul Maternal din Târgu 

Jiu, unde un echipaj de Poliție și o ambulanță a Serviciului Județean 

de Ambulanță Gorj au intervenit pentru a gestiona o situație delicată 

care a implicat o tânără mamă și copilul acesteia. Incidentul a stârnit 

îngrijorare, mai ales că totul s-a petrecut într-o instituție aflată în 

subordinea DGASPC Gorj.

specialiștii DGASPC au încercat să o consili-
eze, însă aceasta a refuzat categoric trata-
mentul prescris de medici.

În aceste condiții, autoritățile au apre-
ciat că minora se află în pericol alături de 
mamă, având în vedere diagnosticul aceste-
ia și episoadele de criză. 

Astfel, s-a luat decizia plasării copilului 
în regim de urgență la un asistent maternal 
profesionist. 

De asemenea, au fost contactați bu-
nicii materni și autoritățile locale, care 
au susținut necesitatea acestei măsuri de 
protecție.

Pe fondul problemelor psihice, femeia a 
apelat de două ori numărul de urgență 112 
în cursul aceleiași zile. 

La a doua solicitare, la Centrul Maternal 
a fost trimisă o ambulanță, care a preluat-o 
pentru a fi transportată la o unitate medi-
cală de specialitate.

Reprezentanții DGASPC Gorj au precizat 
că fetița este în afara oricărui pericol, fiind 
în prezent în grija unui asistent maternal, 
iar starea sa de sănătate este foarte bună. 

Ancheta și monitorizarea cazului conti-
nuă, autoritățile urmând să stabilească pașii 
următori în funcție de evoluția situației.

IZABELLA MOLNAR 
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În acest context, ministrul Radu Miruță 
a avut o reacție publică, dând asigurări că 
Armata Română poate monitoriza complet 
spațiul aerian românesc, dar doar de la o 
anumită altitudine. „Războiul declanșat de 
Federația Rusă, chiar la granița noastră, 
este cât se poate de real. 

Este un război dur, cu consecințe dra-
matice pentru vieți omenești și cu efec-
te care, din păcate, ajung uneori să fie 
resimțite și pe teritoriul României, deși 
nu suntem parte a conflictului. Noaptea 
trecută, locuitorii din Galați au trăit o ast-
fel de situație, din păcate, și înțeleg per-
fect temerile oamenilor din zonă. În urma 
unui atac intens asupra infrastructurii din 
Ucraina din zona Reni, fragmente dintr-o 
dronă de fabricație rusească au ajuns și pe 
teritoriul României. 

După motor și caracteristici, este vorba 
despre o dronă de tip Geran 2, model nou, 
fabricat în Rusia, care a zburat la altitu-
dine joasă timp de aproximativ 4 minute, 

Reacția lui Miruță după prima dronăReacția lui Miruță după prima dronă  
rusească picată la Galați!rusească picată la Galați!
Ministrul apărării a avut din plin de lucru la finalul săptămânii nu doar 

pentru că a devenit interimar și la Transporturi, dar mai ales pentru că 

o dronă rusească s-a prăbușit la Galați, chiar pe o stradă locuită. Nu a 

distrus o casă, dar pagube tot a creat, iar vreo 200 și ceva de localnici 

au fost evacuați preventiv de autorități. Iar fragmente dintr-o altă dronă 

rusească au fost găsite în Tulcea, județ în care nu se întâmplă pentru 

prima dată așa ceva. 

pe o distanță de 15 km, în spațiul ae-
rian național. Armata Română are ca-
pacitatea de monitorizare completă 
a spațiului aerian românesc, de la o 
anumită altitudine în sus. 

Pentru zborul unor obiecte mici, la 
altitudini foarte joase, in zone cu re-
lief care limitează capacitățile radar, 
sunt dezvoltate și integrate în sistemul 
național de monitorizare soluții radar 
„mobile”, locale, care ,,văd tot”. 

Dar da... numărul acestora este 
unul limitat și specialiștii militari 
le concentrează acolo unde riscurile 
sunt mai mari. Din evoluția atacurilor 
rusești în Ucraina aproape de granița 
României, până acum nu au fost indicii 
pentru o astfel de evoluție în zona în 
care s-au regăsit fragmentele de dro-
nă azi-noapte.

În fiecare lună, MApN dezvol-
ta soluții noi, fie prin achiziții de 
capabilități, fie prin replanificarea și 

integrarea diferită a capabilităților 
existente. 

Astfel, militarii Armatei Române 
acoperă în permanență riscuri care îna-
inte erau neadresate. După incidentul 
de azi-noapte, Statul Major al Apără-
rii analizează rearanjarea dispozitive-
lor de monitorizare și apărare în zona 
graniței cu Ucraina. Este important ca 
lucrurile să fie înțelese corect: nicio 
armată din lume nu poate intercepta 
resturi de dronă rezultate în urma 
unor atacuri masive, derulate in orice 
condiții de relief, la altitudini mici. 
Dacă capabilitățile de apărare antia-
eriană gândite și incluse în programul 
SAFE erau ieri în inventarul Armatei 
Române, chiar și în scenariul specific  

zborului printr-o anumită zonă de re-
lief, la altitudine mică, de azi-noapte, 
cel mai probabil drona rusească ar fi 
fost observată și interceptată. În ca-
drul MApN, împreună cu aliații din 
NATO și partenerii din Uniunea Euro-
peană, lucrăm în fiecare zi pentru a 
anticipa și gestiona inclusiv cele mai 
puțin probabile scenarii de risc. Prote-
jarea populației și a vieților omenești 
rămâne prioritatea noastră absolută. 
Sunt în contact permanent cu colega 
mea, ministrul Afacerilor Externe, 
pentru ca Federația Rusă să primeas-
că un mesaj ferm în urma incidentului 
de noaptea trecută”, a transmis Radu 
Miruță în cursul zilei de sâmbătă.

 GELU IONESCU

Europarlamentarul Virgil Popes-
cu a anunțat că a inițiat noi demer-
suri menite să ducă în cele din urmă 
la asigurarea banilor necesari pentru 
realizarea Drumului Expres care să 
unească Drobeta Turnu Severin atât 
de Craiova, cât și de Lugoj. Drumul 
ar fi extrem de util pentru oricine 
pleacă din Oltenia spre Timișoara 
sau cine vine din Banat spre Craiova. 
Discuții pe această temă au fost mai 
multe în ultimele luni, luni în care 
nu s-a mai vorbit însă despre promi-
sul Drum Expres dintre Târgu Jiu și 
Filiași – Craiova. Acum Virgil Popes-
cu anunță amendamente susținute 
și de alți europarlamentari români, 
prin care ar urma să fie asigurată 

Virgil Popescu, noi demersuri pentru Drumul 
Expres ce va trece din Mehedinți!

finanțarea pentru șoseaua de 
mare viteză care ar uni Oltenia 
cu Banatul pentru prima dată. 
„Nu renunț la drumul expres 
Craiova – Drobeta Turnu Seve-
rin – Lugoj! Am depus un amen-
dament ca să fie inclus pentru 
finanțare în coridorul Marea 
Baltică, Marea Neagră – Ma-
rea Egee, prin facilitatea Con-
necting Europe Facility, pentru 
perioada 2028 – 2034, cu urmă-
toarea rută: Lugoj – Drobeta 
Turnu Severin – Craiova Sofia!  
Am inițiat prin proiect de lege 
demararea acestui drum expres 
când eram deputat, în Parla-
mentul României. De aceea, 

îmi doresc ca acest drum expres 
să fie finalizat. Le mulțumesc 
colegilor europarlamentari 
care susțin acest proiect și au 
semnat alături de mine acest 
amendament: Dan Motrea-
nu, Siegfried Mureșan, Daniel 
Buda, Gheorghe Falcă, Mircea 
Hava, Rareș Bogdan, Iuliu Win-
kler și Lorant Wincze. Această 
ajustare va permite finalizarea 
unei verigi lipsă esențiale în ca-
drul Coridorului BBA prin crea-
rea unei axe continue, de mare 
capacitate, între vestul și sudul 
României și mai departe până 
în Bulgaria. Segmentul Lugoj 
- Drobeta Turnu Severin - Cra-

iova oferă interoperabilitate 
deplină între coridorul Dunării, 
polul economic vestic al Româ-
niei și rețelele de transport din 
Europa Centrală. În prezent, 
este în curs de desfășurare un 
studiu de fezabilitate pentru 
aliniamentul Lugoj – Drobeta 
Turnu Severin – Calafat, care 
reprezintă coloana vertebrală 
a extinderii propuse. Secțiunea 
de drum de mare viteză are o 
lungime estimată la aproxima-
tiv 215 km. Așa cum am promis, 
mă țin de cuvânt. Este extrem 
de important acest proiect de 
infrastructură rutieră pentru 
regiunea Olteniei, pentru a o 
ajuta să se dezvolte economic. 
De asemenea, am depus încă 
un amendament pentru modi-

ficarea traseului Iași – Chișinău 
cu Pașcani – Chișinău, pentru a 
permite integrarea Republicii 
Moldova în rețeaua TEN-T prin-
tr-o rută mai fezabilă și cu o 
capacitate mai mare, asigurând 
conectivitate directă la princi-
palele infrastructuri feroviare 
și rutiere ale României.

Amendamentul propus de 
mine și colegii europarlamen-
tari reprezintă nu doar o opti-
mizare tehnică a traseului, ci și 
o măsură strategică ce valorifi-
că investițiile existente, crește 
reziliența coridorului și acce-
lerează integrarea Republicii 
Moldova în rețelele europene 
de transport”, a transmis euro-
parlamentarul.

 GELU IONESCU
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Ziua Forțelor Terestre 2026, sărbătorită la Târgu JiuZiua Forțelor Terestre 2026, sărbătorită la Târgu Jiu
Joi, 23 aprilie 2026, începând cu ora 15:00, și în municipiul Târgu Jiu 

a fost sărbătorită „Ziua Forțelor Terestre”, marcată anual, la data de 

23 aprilie, de sărbătoarea Sfântului Mare Mucenic Gheorghe, Purtăto-

rul de Biruință și patronul spiritual al militarilor acestei categorii de 

forțe, mereu pregătiți să acționeze: Oriunde, Oricând, la Datorie!

La Târgu Jiu, pe o vreme fru-
moasă de primăvară, cu cer 
senin și soare mângâietor, cu 

raze călduțe și îmbietoare de a te 
plimba în natură, ceremonialul mili-
tar-religios dedicat sărbătoririi Zilei 
Forțelor Terestre care a inclus momen-
te solemne, o expoziție de tehnică și 
echipamente militare și un stand de 
promovare a profesiei militare în rân-
dul elevilor, a adunat o mulțime de 
lume pe strada Geneva, intersecția cu 
strada Calea Eroilor (în fața Facultății 
de Inginerie a Universității ,,Constan-
tin Brâncuși”). 

Probabil și din cauza vremii frumoa-
se, autoritățile administrației publice 
județene și locale au fost reprezenta-
te la cel mai înalt nivel: Instituția Pre-
fectului Gorj – Ing. Şerban Predescu, 
prefect și Ionuț Drăgoi, subprefect, 
Consiliul Județean Gorj – Cosmin-Mihai 
Popescu, președinte, Primăria Munici-
piului Târgu Jiu – Adrian Tudor, vicepri-
mar. Au fost prezenți și reprezentanții 
structurilor din Sistemul Național de 
Apărare, Ordine Publică și Securita-
te Națională, cadre militare active 
și în rezervă, precum și membri ai 
comunității locale, dintre care foarte 
mulți tineri. 

La ora 14:55 Batalionul 24 Infante-
rie „Ecaterina Teodoroiu” a intrat în 
dispozitiv având în frunte Fanfara Mi-
litară a Brigăzii Multinaționale Sud-Est 
Craiova și Garda cu Drapelul de Luptă 
al Batalionului, iar la ora 15:00 fix, 
doamna locotenent Roxana Arșeanu, 
moderatorul evenimentului a vorbit 
despre însemnătatea evenimentului. 
„Structurii Forțelor Terestre a Arma-
tei României i-a fost hărăzită onoarea 
de a avea drept patron spiritual al re-
ligiei creștine pe Sfântul Mare Muce-
nic Gheorghe, purtătorul de biruință, 
simbol al biruinței binelui asupra rău-
lui, al credinței și al demnității. Prin 
semnificația sa, această zi, readuce în 
memoria noastră Eroii Neamului căzuți 

pe câmpurile de luptă pentru apărarea 
Patriei și păstrarea identității noastre 
naționale, demonstrând curaj, spi-
rit de sacrificiu și dragoste de țară. 
Aceste trăsături, alături de profesio-
nalismul specific, au transformat de-a 
lungul timpului Forțele Terestre într-o 
expresie a demnității și hotărârii cu 
care militarii români au sfințit locurile 
de pe întreg mapamondul, în care și-au 
executat misiunile”, a punctat ofițerul 
de relații cu presa al batalionului. 

Domnul prefect Şerban Predescu, 
însoțit de doamna Lt. col. Raluca Po-
pescu, comandantul Batalionului 24 
Infanterie „Ecaterina Teodoroiu”, a 
primit onorul trecând în revistă între-
gul efectiv al batalionului apoi au luat 
loc alături de autorități. 

După intonarea Imnului de Stat, a 
avut loc oficierea serviciului religios 
făcut de trei preoți militari: Mr. Ro-
bert Ștefan CIUCĂ, preotul batalionu-
lui și al Garnizoanei Târgu Jiu, lt. col. 
Gheorghe GOMOI, preotul garnizoanei 
Bumbești Jiu și mr. Trifu Bogdan so-
sit de la Craiova cu o corală a brigă-
zii, sprijiniți de fruntașul Alin FRUNZĂ 
(fost preot în satul Budieni, comuna 
Scoarța).

Programul a continuat cu 
alocuțiunea domnului prefect Șerban 
Predescu: „Ne-am adunat astăzi pen-
tru a celebra Ziua Forțelor Terestre 
Române într-o zi cu profundă încăr-
cătură spirituală și simbolică marcată 
de sărbătoarea Sfântului Mare Mucenic 
Gheorghe, purtătorul de biruință și 
ocrotitorul militarilor noștri. Această 
coincidență nu este întâmplătoare. Ea 
ne amintește că forța unei armate nu 
stă doar în tehnică și strategie, ci mai 
ales între credință, curaj și în puterea 
de a rămâne demn în fața oricărei în-
cercări. Sfântul Gheorghe, simbol al bi-
nelui împotriva răului, reflectă valorile 
fundamentale pe care Forțele Terestre 
Române le apără zi de zi, onoarea, de-

votamentul și sacrifi-
ciul. În calitate de Pre-
fect al județului Gorj, 
privesc cu respect și 
recunoștință către fi-
ecare militar care, 
sub Drapelul Români-
ei, își asumă misiunea 
de a apăra libertatea, 
siguranța și demni-
tatea cetățenilor. În 
spatele uniformei se 
află oameni și fami-
lii, cu speranțe, cu 
responsabilități care 
aleg, în mod conștient, 
calea datoriei. Forțele 

Terestre Române reprezintă 
coloana vertebrală a siste-
mului nostru de apărare. 
Prin profesionalismul, disci-
plina și spiritul de sacrificiu 
de care dau dovadă, militarii 
noștri contribuie nu doar la 
securitatea națională, ci și 
la consolidarea în instituțiile 
statului. Astăzi, mai mult 
ca oricând, într-un context 
internațional marcat de 
provocări și incertitudini, 
rolul dumneavoastră devine 
esențial. Abilitatea și pacea 
nu sunt date permanente, 
ci sunt valori care trebuie 
apărate cu vigilență, res-
ponsabilitate și solidaritate. Transmit, 
totodată aprecierea mea familiilor mi-
litarilor, care susțin din umbră aceste 
aport continuu. Fără echilibru și spriji-
nul lor, această misiune ar fi mult mai 
dificilă. Dragi militari, vă mulțumesc 
pentru dedicarea dumneavoastră, pen-
tru curajul de a fi mereu în prima linie 
și pentru exemplul de responsabilitate 
pe care-l oferiți societății. Sunteți un 
reper de seriozitate și onoare pentru 
întreaga comunitate”.

A urmat mesajul viceprim-minis-
trului și ministru al Apărării Naționale, 
domnul Radu-Dinel Miruță, prezentat 
de doamna locotenent-colonel Raluca 
Popescu, comandantul Batalionului 24 
Infanterie „Ecaterina Teodoroiu” Târgu 
Jiu: „Astăzi, 23 aprilie 2026, cinstim cu 
respect și recunoștință Forțele Teres-
tre Române, cea mai reprezentativă 
categorie de forțe a Armatei României. 
În aceste momente de sărbătoare, este 
de datoria noastră să elogiem aminti-
rea și jertfa tuturor acelora care au 
slujit cu devotament pe toți românii. 
Îmi exprim pe această cale omagiul și 
recunoștința în fața memoriei martiri-
lor căzuți pe câmpurile de luptă pentru 
apărarea și unitatea țării, pentru care 
datoria față de țară și drapel a repre-
zentat țelul suprem. În tot ceea ce au 
făcut de-a lungul îndelungatei istorii 
naționale, militarii din Forțele Teres-
tre Române, categoria de forțe cu rol 
determinant în desfășurarea acțiunilor 
militare, pilonul principal al acțiunilor 
militare și componenta fundamenta-
lă a Sistemului Național de Apărare, 
și-au adus o însemnată contribuție la 
creșterea prestigiului Armatei Româ-
niei și implicit, a renumelui României 
în lume”. În încheierea mesajului se 
arată că: „Forțele Terestre Române se 
adaptează permanent pentru a putea 
răspunde eficient noilor provocări. Fie 
că este vorba despre apărare terito-
riului național, misiunea aliaților, s-au 
participarea la misiuni internaționale, 
Forțele Terestre Române demonstrea-
ză profesionalism, flexibilitate și capa-
citate de reacție rapidă, consolidând 
rolul României ca partener de încrede-
re în cadrul NATO și al Uniunii Euro-

pene”. 
În momentele următoare, militarii 

Batalionului 24 Infanterie „Ecateri-
na Teodoroiu” Târgu Jiu au rostit Le-
gământul Forțelor Terestre. Doamna 
comandant a ordonat: „Rostiți după 
mine”, apoi a început să rostească, în 
propoziții scurte, cu pauze pentru re-
petarea și de către subordonați a aces-
tora, întregul legământ. „Eu, militar 
al Forțelor Terestre Române,/ Unit în 
credință cu țara și valorile străbune,/ 
O patrie în adevăr și dreptate păzesc,/ 
Cu brațele-armate, dușmanul zdro-
besc./ Onoare, virtute, devotament 
etern,/ Cinstesc libertatea prin sacri-
ficiul suprem./ Sfântul Mucenic Ghe-
orghe mă protejează,/ Iar Dumnezeu 
Atotputernic din ceruri veghează./ Le-
gământul de credință, astăzi jurat,/ O 
datorie de luptă și sacră mi-a dat”. La 
final, doamna comandant s-a adresat 
domnului prefect: „Domnule Prefect, 
militarii Batalionului 24 Infanterie sunt 
gata: Oriunde, Oricând, La Datorie!”

În continuare militarii Batalionului 
24 infanterie „Ecaterina Teodoroiu” 
Târgu Jiu, susținuți de corul Muzicii 
Militare al Garnizoanei Craiova au in-
tonat Imnul Forțelor Terestre, o piesă 
solemnă ce omagiază curajul, tradiția 
și devotamentul ostașilor români. Tex-
tul subliniază spiritul de luptător și da-
toria de a apăra țara.

Ceremonialul militar și religios s-a 
încheiat cu defilarea batalionului prin 
fața autorităților administrației publi-
ce și a celor prezenți la ceremonial, iar 
expozițiile de armament, echipamen-
te și tehnică militară precum și standul 
de promovare a ofertei educaționale și 
a carierei militare, realizat cu spriji-
nul Biroului Informare-Recrutare din 
cadrul Centrului Militar Județean Gorj, 
i-au adus pe cei prezenți mai aproape 
de militarii Armatei României.

Pentru buna desfășurare a eve-
nimentului, Poliția Rutieră Târgu Jiu 
a instituit măsuri specifice pentru 
fluidizarea traficului și informarea 
participanților la trafic cu privire la 
restricțiile rutiere din zona desfășurării 
activității.

Col. (rtr.) jurnalist GIGI BUȘE
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Concert ,,Lyra Gorjului”Concert ,,Lyra Gorjului”

Panaite George, cu domiciliul în municipiul Tg-Jiu, Calea Severinului, 
nr. 17, este titular al Planului/Programului Plan Urbanistic Zonal (PUZ) - 
parcelare teren în vederea dezvoltării unei zone de locuinţe individuale şi 
funcţiuni complementare, în mun. Tg-Jiu, strada Merilor, f.n.. nr. cadas-
tral 54413, jud. Gorj şi declanşarea etapei de încadrare pentru obţinerea 
avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la APM Gorj. 
mun Tg. Jiu str. Unirii, nr. 76, zilnic între orele 10-14.

Comentariile şi sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Gorj, 
mun. Tg. Jiu strada Unirii, nr. 76, în termen de 15 zile calendaristice de la 
data prezentului anunţ.

Anunț prealabil privind afișarea publică a documentelor 

tehnice ale cadastrului

Denumire județ: GORJ

Denumire: UAT NEGOMIR

Sectoarele cadastrale nr.: 79, 80, 81, 84, 85, 86, 87, 89

PRIMĂRIA COMUNEI NEGOMIR împreună cu OFICIUL DE CADASTRU ȘI 

PUBLICITATE IMOBILIARĂ GORJ anunță publicarea documentelor tehnice 
ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr.: 79, 80, 81, 84, 85, 86, 

87 și 89, pe o perioadă de 60 de zile calendaristice, conform art. 14 
alin. (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității Imobiliare nr. 7/1996, 
republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Data de început a afișării:     04.05.2026

Data de sfârșit a afișării: 03.07.2026

Adresa locului afișării publice: PRIMĂRIA COMUNEI NEGOMIR, sat Ur-

soaia, Județ Gorj.

Repere pentru identificarea locației: Comuna Negomir, sat Ursoaia, 

strada Principală, nr. 152, județul Gorj.

Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depu-

se la sediul Primăriei și, totodată, conform art. 48, alin (2) din Ordinul 
1/2020: „Cererile de rectificare însoţite de înscrisurile doveditoare 

pot fi transmise la sediul primăriei prin poştă sau curier, ori prin mij-

loace electronice, sau formulate în sistemul informatic, caz în care 
certificarea nealterării conţinutului înscrisurilor doveditoare odată cu re-
darea pe suportul informatic, va fi făcută de către deponent prin semnă-
tură electronică calificată.”

Intervalul de depunere a cererilor de rectificare: LUNI-VINERI, între 

orele 08:00-16:00.

Informații privind Programul național de cadastru și carte funciară 
2015-2023  se pot obține pe site-ul ANCPI la adresa http://www.ancpi.
ro/pnccf/.

Primăria Comunei Stoina, judeţul Gorj, organizează la sediul sau din 
Comuna Stoina, Strada Principală, nr. 110, concurs pentru ocuparea func-
ţiei publice de execuţie vacante de Inspector, clasa I, grad profesional Su-
perior, Compartiment contabilitate și resurse umane din cadrul aparatului 
de specialitate al primarului comunei Stoina. 

Probele de concurs se vor desfasura după cum urmează:
- În data de 27.05.2026, ora 10,00 - proba scrisă 
- În data de 02.06.2026, ora 10,00 - proba interviu
Condiţii specifice: studii universitare de licenţa absolvite cu diplomă 

de licenţa sau echivalentă în domeniile: Știinte economice (Ramura de 
știintă), Știinte sociale (Domeniul fundamental), Contabilitate (Domeniul 
de licenţă), Contabilitate și informatică de gestiune (Specializarea).

Vechime minimă în specialitatea studiilor -7 ani
Condiţiile generale sunt cele prevăzute de art. 465 alin. 1 din Ordo-

nanţa de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ.
Dosarele de concurs se depun în perioada: 24.04.2026-13.05.2026 la 

sediul Primăriei Stoina - registratură.
Bibliografia concursului și relaţii suplimentare pot fi obţinute de la 

sediul Primăriei Stoina, tel/fax 0253281120, 0253281020, e-mail: stoina-
primaria@yahoo.com sau de pe pagina de internet a instituţiei www.co-
munastoina.ro.

Un eveniment de o 
importanță deosebită a 
marcat vineri, 24 aprilie, la 

Universitatea “Constantin Brâncuși”, 
viața culturală gorjeană. Concertul, 
un omagiu adus regretatului violon-
celist și corist Ovidiu Vezure, a adus 

în atenția publicului lucrări baroce 
și clasice sub bagheta dirijorului Ti-
beriu Dragoș Oprea, unul dintre cei 
mai apreciați muzicieni ai generației 
sale, cu o bogată activitate artistică 
națională și internațională. 

Arcangelo Corelli - Sarabanda, 
Giga și Badinerie. Trei 
bijuterii ale Barocului 
au deschis concertul or-
chestrei “Lyra Gorjului”, 
construind prin mișcări 
contrastante repere au-
ditive perfect încadrate 
în stil.

Concertul nr. 3 pen-
tru clarinet și orchestră 
de Carl Stamitz, în in-
terpretarea instrumen-
tistului Eugen Duminică, 
solist al Filarmonicii “Ol-
tenia”, Craiova, și laure-
at al multor concursuri 
din țară și străinătate. 
De-a lungul celor trei 
părți ale lucrării, pasaje 
de virtuozitate au alter-
nat cu momente lirice 
într-un echilibru delicat 
care a pus în valoare 
calitățile interpretative 
ale solistului. Clarinetis-
tul a făcut dovada unei 
profunde stăpâniri a teh-
nicii și valențelor expre-
sive ale instrumentului. 

Am asistat la un concert care a 
dovedit că nu perfecțiunea execuției 
orchestrale, ci trăirea artistică are 
puterea de a atinge sufletele fiecă-
ruia dintre noi.

Cunoscută sub denumirea de “La 
Passione”, Simfonia nr. 49 de Joseph 
Haydn a încheiat seara muzicală. So-
noritatea dramatică, de intensă ex-
presivitate a dezvăluit celor prezenți 

un dirijor pe deplin asumat, cu un 
stil autentic abundând de forță, pro-
funzime, sensibilitate și emoție - ar-
dere lăuntrică neprețuită.

Publicul a primit cu încântare 
magia unui concert ale cărui ecouri 
vor rămâne pentru mult timp în ini-
mile noastre.

IOANA FRĂȚILĂ NICHIFOR 

Școală Meserii autorizate Gorj desfășoară 
cursuri orice meserie, minim 450 lei, rate, 
diplome recunoscute, sprijin angajare. Că-
utăm colaboratori, 2000 lei /clasa. Telefon:   
0751855929; secretariatsnm@yahoo.com
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domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 
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________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

94159415

VânzăriVânzări

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, ceasuri 
buzunar, trofeu cerb carpa-
tin, bicicletă magnetică, su-
port CD, jocuri șah, CD-uri, 
bani vechi. 

Telefon: 0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. 

Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. Tele-
fon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în 
Tg. Jiu, str. Muncii. Telefon: 
0769640104

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

 Vând vin deschis 
producție 2025. Preț 10 lei 
litru. 

Telefon: 0768540951Vând porumb boa-

be recoltă 2025 în zona 

orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 

lei/kg. Relații la telefon: 

0728044510.

 Vând teren extra-
vilan (posibilități de tre-
cere în intravilan), 30.000 
mp (3 ha, 200m/150m), 
zona Narcise, în spatele 
Uzinei de curent, pretabil 
parc voltaic, viitor cartier 
locuințe. Pret: 20 euro/
mp. Telefon: 0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând casă P+M în 

Romanești, lângă biseri-

că,  5 camere,  suprafață 

constr. 112mp, suprafață 

utilă - 200mp, suprafață 

teren - 379mp. Casa 

este racordată la toate 

utilitățile,  încălzirea se 

face cu centrală proprie 

pe gaz. Casa se vinde 

semimobilată, la prețul 

de 150.000 euro. Pentru 

informații suplimentare, 

tel. 0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă cu-
rent, bunar, vie, grădină, 
total 57ari, țuică și vin de 
calitate. 

Telefon 0745549111.

 Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 
km de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. 
0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. Telefon: 
0741625708.

 Vând apartament 2 
camere, et.3, 43mp, Tg.Jiu. 
Tel. 0745.304.970.

 Vând teren la 200 m 
de Dunăre, 1000 mp, intra-
vilan și un vagon de dormit 
(rulotă). 

Preț: 20.000 euro. Tel: 
0762240225.

 Vând țuică, vișinată 
și purcei. Tel. 0767409433. 
0784734373.

 Vând 2 garnițe untu-
ră 2025. Preț 300 lei garnița. 
Negociabil. Ceapă uscată 4 lei 
kg. Relații 0768073192. Costel

 Închiriez spațiu co-
mercial, 25 mp, str. 22 De-
cembrie 1989, nr. 54 (Piața 
Mică). Telefon: 0728846068.

 Vând Dacia 1310L 

pentru colecționari de 

mașini de epocă. 

Telefon: 0764437109.

 Proprietar, vând 

apartament 4 camere, se-

midecomandat, zona Titu-

lescu – Pedagogic, etaj 1/4. 

Preț  90.000 euro  negocia-

bil. Telefon 0765079815.

DiverseDiverse
 Caut familie care 

poate locui cu mine la țară și 
va rămâne stăpână pe tot ce 
am.  0778783036.
 Repar și/sau schimb 

componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, 
placă de bază, procesor, 
memorii RAM, HDD / SSD, 
unitate optică. Instalez Sis-
teme de operare Windows 
7, 8, 10, programe, drivere, 
soluții Antivirus. 

Devirusez sistem de ope-
rare. 

Mă deplasez la domiciliul 
clientului. 0731984506.

Vând garsonieră con-
fort 1, 29m2, decomandată, 
baie cu vana, terasa închisă 
în geamuri termopan, este 
locuibilă, se vinde mobilată 
și utilată. Zona Aleea Plo-
pilor, etaj 10 lift nou. Preț 
41900 euro, negociabil. Te-
lefon 0765429560.

Vând mașină de cusut 
cu pedală Casnica. Telefon: 
0770318800.

SchimburiSchimburi

ComemorăriComemorări

r Au trecut 26 ani de când dragul şi inegalabilul 

meu tată, învăţătorul GHEORGHE N. POPESCU, din 

Stroeşti, fost învăţător şi director al Şcolii Primare 

Runcu – Gorj, a trecut în eternitate, aceluia căruia, la 

data de 14 septembrie 1952, i s-a ,,fabricat” un pro-

ces, de către odiosul regim totalitar comunist, con-

siderându-l ,,duşman al poporului’’ şi trimiţându-l la 

,,Canalul morţii’’ Dunăre - Marea Neagră.

Au mai trecut 31 de ani, de când iubita lui soţie, 

mama mea, SEVASTIŢA POPESCU, născută Aposteanu, 

fostă profesoară la Liceul de Fete ,,Carmen Sylva” 

din oraşul Botoşani, a trecut la cele veşnice.

Nu pot să n-o amintesc aici pe draga şi frumoa-

sa mea soră, PUICA POPESCU (căsătorită FĂINIŞ) care 

m-a părăsit acum şase ani, lăsându-mi un gol imens 

şi-o durere nestinsă în suflet.

    Şi-au mai trecut mulţi, mulţi, ani de când ne-

preţuiţii mei bunici materni, ELENA şi GOANŢĂ APOS-

TEANU îşi dorm somnul de veci în cimitirul satului 

Bâltişoara, alături de dragii lor copii:

Florica – profesoară, Ana, Elena – doctor în ştiin-

ţe medicale, medic primar, Cilicu – doctor în ştiinţe 

economice şi drept, avocat, Vasile – miner fruntaş 

(Stahanovist).

Dumnezeu să-i odihnească în pace!

Pios omagiu!

Domnica

În atenția tuturor abonaților!
Toți cei care întâmpină probleme în ceea ce 
privește  distribuirea cotidianului Gorjeanul 
sunt rugați să apeleze nr. de telefon:  0253-

218 552 Oficiul Județean de Poștă Gorj 
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Noi discuții la Târgu Jiu despre proiectele prin Programul Noi discuții la Târgu Jiu despre proiectele prin Programul 
Tranziție JustăTranziție Justă

Întâlnirea a avut loc la Universi-
tatea „Constantin Brâncuși” și 
a reunit reprezentanții a peste 

60 de întreprinderi mici și mijlocii. 
Evenimentul a avut ca obiectiv prin-
cipal analizarea stadiului proiectelor 
finanțate și identificarea soluțiilor 
pentru accelerarea implementării 
investițiilor, astfel încât fondurile 
europene să ajungă cât mai rapid în 
economia locală și să genereze rezul-
tate concrete în mediul de afaceri.

Reprezentanții ADR Sud-Vest Olte-
nia și specialiștii din cadrul Organis-
mului Intermediar pentru Programul 
Tranziție Justă au oferit clarificări 
tehnice și sprijin beneficiarilor, pen-
tru a asigura menținerea proiectelor 
în grafic și depășirea eventualelor 
dificultăți administrative întâmpina-
te în implementare.

La eveniment a fost prezent și 

președintele Consiliului Județean 
Gorj, Cosmin Mihai Popescu, a cărui 
participare a fost interpretată ca un 
semnal de sprijin instituțional pentru 
mediul antreprenorial local și pentru 
dezvoltarea economică a județului 
prin investiții europene. 

Directorul general al ADR Sud-
Vest Oltenia, Stelian Bărăgan, a sub-
liniat importanța dialogului direct 
cu beneficiarii de fonduri europene 
și necesitatea unei comunicări per-
manente pentru evitarea blocajelor. 
„Suntem aici pentru a preveni ori-
ce blocaj de ordin administrativ sau 
tehnic. 

Colaborarea cu IMM-urile înseam-
nă asistență directă și comunicare 
permanentă, fiindcă ne dorim ca 
finanțările din Programul Tranziție 
Justă să se traducă în companii com-
petitive și locuri de muncă sigure. 

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, împreună cu 

Consiliul Județean Gorj, au organizat vineri, 24 aprilie, la Târgu Jiu, 

un amplu eveniment dedicat investițiilor derulate prin Programul 

Tranziție Justă. 

Oferim suport adaptat fiecărui caz, 
astfel încât beneficiarii să vadă re-
zultatele investițiilor în activitatea 
lor zilnică”, a declarat Stelian Bără-
gan.

Potrivit organizatorilor, acest 
tip de dialog constant este esențial 
pentru ca provocările apărute în 
implementarea proiectelor să fie 
soluționate rapid, iar fondurile eu-

ropene să fie utilizate eficient în 
sprijinul dezvoltării economice a 
județului Gorj.

Evenimentul de la Târgu Jiu face 
parte din seria de acțiuni prin care 
ADR Sud-Vest Oltenia urmărește ac-
celerarea investițiilor și creșterea 
impactului Programului Tranziție 
Justă în regiune.

IZABELLA MOLNAR

A fost promulgată legea femicidului!A fost promulgată legea femicidului!

Președintele Nicușor Dan a pro-
mulgat legea care introduce noțiunea 
de femicid în legislația românească 
și stabilește sancțiuni similare cu 
cele pentru omor calificat. Anunțul 
a fost făcut printr-un mesaj public, 
în care șeful statului a subliniat gra-
vitatea fenomenului violenței împo-
triva femeilor.

„Violența împotriva femeilor 

CLINIC LIFE                      

CLINIC LIFE                      

SC CLINIC LIFE BDS - SRLSC CLINIC LIFE BDS - SRL
Dr.Dragoș ŞOROP

Telefoane: 0744-42.77.84 sau 0765-32.88.99
E-mail: clinic_life_bds@yahoo.com

Medicina munciiMedicina muncii
    Fișe medicale de angajare
    Control medical periodicControl medical periodic
    AudiometrieAudiometrie
    SpirometrieSpirometrie
    EKGEKG
Recoltări analize medicale în parteneriat cu

BDSBDS

TÂRGU JIU: Str.23 August nr.1B 
MOTRU: Str.Minerului nr.7, Cabinet 31 
ROVINARI: Str.Jiului nr.6, Cabinet 14

ee

e în parteneriat cue în parteneriat cu

Sănătatea voastră e prioritatea noastră!Sănătatea voastră e prioritatea noastră!

Puncte Puncte 
de lucru:de lucru:

este unul dintre cele mai înjositoa-
re și degradante comportamente. 
Acest tip de agresiune a fost mult 
prea mult timp fie ignorată, fie in-
suficient abordată, cu consecințe 
dramatice”, a transmis președintele, 
explicând necesitatea unor măsuri 
ferme atât în plan sancționator, cât 
și preventiv. 

Actul normativ, adoptat de Ca-

mera Deputaților în urmă cu o lună, 
definește femicidul ca uciderea 
intenționată a unei femei sau moar-
tea acesteia în urma unor practici 
violente, indiferent dacă agresorul 
este membru al familiei sau o terță 
persoană. Odată cu intrarea în vi-
goare, această faptă va fi pedepsită 
cu închisoare de la 15 la 25 de ani 
sau chiar cu detenție pe viață.

Președintele a salutat inițiativa 
legislativă, susținută de un număr 
record de parlamentari, și a subli-
niat că noua lege oferă autorităților 
instrumente concrete pentru a in-
terveni înainte ca actele de violență 
să degenereze în tragedii. Potrivit 
acestuia, măsura reprezintă un pas 

important în recunoașterea și com-
baterea violenței structurale împo-
triva femeilor.

Legea introduce și mecanisme 
suplimentare de protecție pentru 
victimele violenței domestice. Ast-
fel, în cazul încălcării unui ordin de 
protecție, urmărirea penală va fi 
declanșată din oficiu, fără a mai fi 
necesară plângerea victimei, și va 
continua chiar dacă aceasta își re-
trage sesizarea.

Date recente arată amploarea 
fenomenului: în 2025, în medie, la 
fiecare trei zile, o femeie a fost vic-
tima unei tentative de omor în Ro-
mânia.

I.M.

Obștea Bercești-Vlădoi, titulară a proiectului „Amenajamentului fon-
dului forestier proprietate privată aparţinând Obștei Bercești-Vlădoi -U.P.II 
Bercești-Vlădoi, judeţul Gorj”, anunţă publicul interesat asupra depunerii 
solicitării de obţinere a Avizului de mediu pentru proiectul menţionat şi 
declanşarea etapei de încadrare. 

Prima versiune a planului/programului poate fi consultată la sediul 
DJM Gorj, din mun.Târgu-Jiu, str.Unirii, nr.76, jud.Gorj, de luni până joi, 
între orele 8-16.30, și vineri, între orele 8-14. 

Observaţii/comentarii şi sugestii se primesc în scris la sediul DJM Gorj, 
în termen de 15 zile de la data publicării anunţului.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Te concentrezi pe stabilitatea relațiilor tale. 

Simți o nevoie acută de siguranță emoțională, iar 
în plan profesional, este momentul să pui capăt 
compromisurilor care te-au epuizat în ultima perioadă. 
Nu te mai teme să spui „nu”.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Lucrurile capătă un nou sens datorită unor reușite 

recente. Te simți revigorat psihic și ai o încredere 
în sine la cote maxime. Este perioada ideală să îți 
asculți intuiția și să demarezi acele proiecte care îți 
garantează succesul pe termen lung.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Astrele îți cer asumare. Vorbești cu mai multă 

deschidere despre experiențele tale și nu te mai 
eschivezi din fața provocărilor. Profesional, săptămâna 
se anunță a fi una plină de succes, reușind să îți 
dezvolți abilități noi sub presiune.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Interacțiunile cu cei din jur devin o oglindă pentru 

propria persoană. Vei învăța lecția acceptării de sine 
necondiționate. Evită conflictele cu persoanele care 
nu sunt pe aceeași lungime de undă cu tine în ceea ce 
privește autenticitatea.

LEU: 23 iulie – 22 august
Vei fi remarcat pentru amabilitatea și spiritul tău 

sociabil. Aceste trăsături îți vor facilita colaborări 
armonioase la locul de muncă. Organizarea și structura 
sunt cuvintele cheie care te vor ajuta să finalizezi 
sarcinile dificile cu ușurință.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Simți nevoia să fii în centrul acțiunii, însă ai grijă 

la comunicarea în cuplu. 
Pot apărea mici sincope în dialogul cu partenerul. 

Încearcă să fii mai atentă la nevoile celuilalt pentru a 
evita tensiunile inutile.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Luna Plină îți poate aduce claritate în 

zona financiară. Este un moment bun pentru 
a analiza investițiile sau cheltuielile majore. 
În plan personal, cauți un echilibru între 
muncă și timpul liber.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Ești protagonistul săptămânii. Luna Plină în semnul tău 

aduce schimbări radicale. Este timpul să renunți la tot ce 
este toxic în viața ta. Vei simți o eliberare puternică și o 
dorință de a te reinventa complet.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Te retragi puțin din viața socială pentru a-ți 

încărca bateriile. 
Este o perioadă de introspecție în care poți 

descoperi soluții la probleme mai vechi. Odihna este 
esențială pentru a face față provocărilor viitoare.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Planurile de viitor și proiectele de grup sunt 

favorizate. Primești susținere din partea prietenilor 
sau a colegilor. 

Totuși, ai grijă la tendința de a fi prea critic cu cei 
care nu țin pasul cu tine.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Cariera este în prim-plan. S-ar putea să primești o 

propunere neașteptată sau să finalizezi un proiect care 
îți va aduce recunoaștere. Fii pregătit pentru schimbări 
de direcție care par bruște, dar sunt benefice.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Ești într-o stare de căutare spirituală sau 

intelectuală. O călătorie sau un curs nou îți poate 
deschide perspective neașteptate. 

Rămâi deschis la informații noi, chiar dacă 
acestea îți dau peste cap convingerile actuale.

HOROSCOP
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Cele 13 persoane reținute, miercuri, în urma 

perchezițiilor efectuate, în județele Gorj, Me-

hedinţi și Timiș, au fost arestate preventiv, joi, 

de magistrații Tribunalului Gorj. Aceeași măsu-

ră a fost dispusă și în cazul unui alt tânăr de 29 

de ani, pentru care s-a cerut arestarea în lipsă, 

pentru că se sustrăgea urmăririi penale. 

,,Toți cei 13 reținuți au primit măsura arestării 
preventive pentru 30 de zile. Cea de-a 14 persoană, 
respectiv un tânăr de 29 de ani, din comuna Mătăsari, 
care se sustrăgea urmăririi penale, a fost prezentată 
Tribunalului Gorj, fiind dispusă, față de acesta, mă-
sura arestării preventive, pentru 30 de zile”, potrivit 
reprezentanților IPJ Gorj. 

Ancheta este coordonată de procurorii Biroului Te-
ritorial Gorj al Direcției de Investigare a Infracțiunilor 
de Criminalitate Organizată și Terorism. Dosarul vizea-
ză infracțiuni de constituire a unui grup infracţional 
organizat, trafic de droguri și operațiuni cu psihoac-
tive. ,,În urma celor 21 de percheziții domiciliare, 
efectuate de către polițiștii Serviciului de Combatere 
a Criminalității Organizate Gorj, împreună cu procu-
rorii D.I.I.C.O.T. – Biroul Teritorial Gorj, a fost dispusă 
reținerea a 13 persoane, cercetate pentru săvârșirea 
infracțiunilor de constituirea unui grup infracțional 
organizat, trafic de droguri de mare risc, în formă 
continuată, trafic de droguri de risc, în formă conti-
nuată și efectuarea, fără drept, de operațiuni cu pro-
duse susceptibile de a avea efecte psihoactive, în for-
mă continuată, punerea la dispoziție a unei locuințe 
pentru consumul de droguri de risc și mare risc și pu-
nerea la dispoziție a unei locuințe pentru consumul 
de produse susceptibile a avea efecte psihoactive. În 
urma activităților au fost descoperite și ridicate 80 
de grame de fragmente vegetale, aflate în curs de 
expertizare, diferite recipiente și pungi conținând 
substanță vegetală, resturi de țigarete confecționate 
artizanal, grindere, cântare de mare precizie, plicuri 
tip zipplock, înscrisuri, coduri QR, două pistoale cu 
bile, 7 butelii cu gaz, 9 carduri aircrash, dispoziti-
ve de stocare a datelor, precum și alte mijloace de 
probă”, a declarat Miruna Prejbeanu, purtătorul de 
cuvânt al IPJ Gorj. Procurorii și polițiștii Serviciului 
de Combatere a Criminalității Organizate au pus în 
aplicare, miercuri, 21 mandate de percheziție do-
miciliară pe raza județelor Gorj, Mehedinți și Timiș. 
Din probele administrate a reieșit faptul că, la finalul 
anului 2025, pe raza județului Gorj, patru suspecți au 

14 persoane arestate după perchezițiile14 persoane arestate după perchezițiile  
făcute la gruparea care vindea droguri elevilorfăcute la gruparea care vindea droguri elevilor

constituit o grupare de criminalitate organizată pentru 
a obține importante beneficii materiale din comerci-
alizarea de substanțe interzise. ,,Actele de urmărire 
penală au arătat că, unul dintre suspecți, inițiator și 
lider al grupării de criminalitate organizată, pe lân-
gă activitățile de procurare și vânzare de substanțe 
interzise și-a asumat și rolul de a-i învăța pe ceilalți 
membri modalități de prepare și porționare a dro-
gurilor și substanțelor psihoactive. Ulterior, la gru-
pul infracțional au aderat alți șapte suspecți, având 
ca atribuții principale transportarea și vânzarea 
substanțelor interzise. De asemenea, cercetările au 
reliefat, că alți doi suspecți, neafiliați, dar aflați în 
anturajul grupării de criminalitate organizată, au in-
trat în circuitul de comercializare de droguri de risc, 
mare risc și produse psihoactive, procurate preponde-
rent de la membrii grupului infracțional organizat”, 
se precizează într-un comunicat al DIICOT.

Droguri la 100 de lei gramul și reduceri pentru 
clienți fideli

Investigațiile arată că membrii recrutați pen-
tru operațiunile de vânzare fie au comercializat 
substanțele în mod direct, fie au adoptat metoda 
dead drop, plasând ,,dozele” în diferite locații și 
transmițând coordonatele geografice cumpărătorilor, 
după ce aceștia efectuau plata. ,,În multe situații, la 
solicitarea suspecților, clienții au achitat contrava-
loarea substanțelor în criptomonedă și de asemenea, 
membrii grupului infracțional organizat au convertit 
sumele de bani obținute în criptomonede pe care le-
au depus în portofele electronice. Din probatoriu a 
reieșit că suspecții au stabilit pentru vânzare suma de 
100 de lei pentru o punguță cu conținut de un gram, 
iar pentru a-și fideliza clienții aplicau și anumite re-
duceri, prețul solicitat pentru o punguță cu 3 grame 
de substanță fiind de 250 lei. Pe parcursul urmări-
rii penale au fost indisponibilizate diferite cantități 
de droguri și substanțe psihoactive vândute de către 
suspecți și au fost identificați mai mulți consumatori 
de substanțe interzise, clienți ai grupării de crimi-
nalitate organizată, majoritatea fiind elevi ai unor 
instituții de învățământ de pe raza județului Gorj, 
limita de vârstă coborând până la 15 ani”, se mai pre-
cizează în comunicatul DIICOT. 

L.F.
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Campionatele Naționale Individua-
le de Tenis U18, de la Târgu Jiu, și-au 
stabilit câștigătorii la finalul săptă-
mânii. Competiția a avut loc, pentru 
al treilea an la rând, la Academia de 
Tenis Florin Mergea. 

Probele au ajuns la final vineri, 
24  aprilie, după ce calificările au luat 
startul la 18 aprilie. Ierarhia a fost ur-

Final de Campionat Național la Academia lui Florin Mergea
mătoarea:

Simplu Masculin

Locul 1: Popa David

Locul 2: Petre Ștefan

Locul 3: Bentzel Cezar

Locul 4: Prunescu Niță Luca

Simplu Feminin

Locul 1: Sandru Maria

Locul 2: Miron Teodora

Locul 3: Varsă Ioana

Locul 4: Cucu Simona
Dublu Masculin
Locul 1: Prunescu / Bentzel
Locul 2: Ionescu / Petre
Locul 3: Chiciudean / Poiana
Locul 4: Pop / Milos
Dublu Feminin
Locul 1: Roșu / Varsa

Locul 2: Sandru / Cervac
Locul 3: Popa Lazar / Dumitru
Locul 4: Dicu / Petrache Bozu
Dublu Mixt
Locul 1: Prunescu / Rosu
Locul 2: Radu / Miron
Locul 3: Cervac / Ionescu
Locul 4: Constantin / Poiana

CĂTĂLIN PASĂRE

CĂTĂLIN PASĂRE                        

CSM Târgu Jiu rămâne neînvinsă în acest 
an, iar sâmbătă a câștigat un nou meci de 
fotbal în play-out-ul Seriei 6 din Liga 3. 

Gorjenii au patru victorii din patru în a doua fază 
a competiției, ultimul succes venind pe terenul 
formației Viitorul Dăești, scor 1-2 (0-1). 

În prim-plan a fost din nou Denis Bucur, jucătorul 
care deblocase și meciul, din etapa precedentă, cu 
Unirea Bascov. 

După ce le-a dat vâlcenilor trei goluri în sezo-
nul regulat, atacantul de la CSM a ,,recidivat” și la 
Fedeleșoiu, acolo unde a marcat de două ori. 

,,Dubla” lui Bucur a venit în minutele 25 și 50, pe 
un fond de dominare al gorjenilor. 

De altfel, scorul putea fi mult mai mare dacă 
oaspeții fructificau toate oportunitățile avute. 

Cu toate acestea, după reușita din minutul 57,  
vâlcenii puteau egala pe final de meci când au lovit 
bara. Transversala a fost luată la țintă și de gorjea-
nul Florin Şantia. 

Bebeto Lupuleț și Nicholas Geană au avut alte 
ocazii de a contura un succes mai clar, dar antreno-
rul Mario Găman nu se poate considera nemulțumit. 

Echipa sa are nouă partide fără înfrângere în 
2026.

,,Suntem foarte bucuroși după acest joc. Băieții 
au facut o partidă foarte bună, au tratat jocul cu 
seriozitate, determinare și confirmă faptul că din 
punct de vedere mental există dorință de progres, 
o mentalitate sănătoasă, pozitivă și ambiția de a 
încheia sezonul cât mai sus. 

Felicitări tuturor după acest parcurs și sperăm 
să mergem pe aceeași linie”, a spus tehnicianul.

CSM Târgu Jiu: Alexandru Șocu – Marius 

Miruță(min.73 Florin Șantia), Flavius Dumbră-

vean, Bogdan Brășfăleanu, Adelin Pîrcălabu, 

Acum trebuia să înceapă campionatulAcum trebuia să înceapă campionatul

Denis Brînzan, Marian Habet(min.79 Nicholas 
Geană), Albert Filip(min.5 Mario Lupulescu), 

Gabriel Dodoi(min.79 Tudor Pătrășcoiu), Denis 

Bucur(min.73 Fabian Bărănescu), Bebeto Lupuleț. 

Rezerve: Alexandru Oprița – Sebastian Popescu, 

Lucian Marina, Alexandru Stăpan. Antrenor prin-

cipal: Mario Găman. Antrenor secund: Dan Stai-

cu. Antrenor secund: Sorin Vintilescu. Antrenor 

secund: Florin Popete. Antrenor cu portarii: Dorin 

Hîrsu. Delegat echipă: Daniel Popescu. 

Etapa viitoare, CSM Târgu Jiu va juca pe teren 
propriu  contra liderului din play-out, ACS Mediaș. 
Partida este programată vineri, 1 mai, de la ora 
20.00.
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Handbalul autohton și-a 
schimbat din nou conducă-
torul. Federația va avea un 

nou președinte în următorii patru ani. 
Este vorba despre Bogdan Voina, fost 
internațional de seniori. 

Ajuns la 47 de ani, acesta a câşti-
gat titlul şi Challenge Cup, cu Steaua 
Bucureşti, iar în carieră a mai evolu-
at la Selestat şi Strasbourg. Directorul 
SCM Craiova, Adrian Cosman, a obținut 
cele mai multe voturi pentru postul de 
vicepreședinte. 

Schimbare la FRH. Handbalul românesc Schimbare la FRH. Handbalul românesc 
are un nou președinteare un nou președinte

Precedentul preşedinte, Constantin 
Din, a avut doar 44 de voturi în primul 
tur şi a fost eliminat din cursă, alături 
de Cristian Potoră. 

În turul doi, Voina l-a învins pe fos-
tul vicepreşedinte al FRH, Sorin Dinu. 
Voina a strâns 126 de voturi, iar Dinu 
114. 

Fostul director al CS UCB Târgu Jiu, 
gorjeanul Virgil Popovici, s-a retras din 
cursă înainte de alegeri. 

De asemenea, au fost stabiliți 
și cei 15 membri din Consiliul de 
Administrație al FRH. Este vorba de: 
Bibirig Leonard – 125 voturi, Armanu 
Gabriel – 100, Ciulei Diana – 96, Ma-

nole Adrian – 89, Sâsâeac Flavius – 87, 
Cârligeanu Alin – 86, Ciubotaru Viorel – 
85, Ciubotariu Florin – 84, Marta Tudor 
– 83, Băiceanu Silviu – 82, Irimie Viorel 
– 81, Dimache Alexandru – 79, Cosma 
Eugen Vasile – 74, Luca Steluța – 73, 
Tadici Gheorghe – 69

Rezultate pentru postul de 
vicepreședinte al FRH: 

Adrian Cosman – 118 voturi
Ramona Farcău Hniatiuc – 58 de 

voturi
Alexandru Dedu – 37 de voturi
Mariana Tîrcă – 25 de voturi
242 de membri au votat pentru 

noua conducere. Noul președinte a de-
clarat că anticipa succesul, și va avea 
deschidere către toate propunerile oa-
menilor din fenomen.

„Sincer să fiu, mă așteptam la vic-
torie pentru că știu cât am muncit. 
Este un moment emoționant. Mă bucur 
că am câștigat, dar greul de acum ur-
mează. Federația va fi deschisă, tre-

buie să fim uniți pentru că doar câțiva 
oameni nu vom putea ajunge acolo 
unde ne este locul. (n.r. – vă simțiți 
pregătit?) Dacă nici acum nu sunt 
pregătit… de patru ani mă gândesc la 
această funcție. Celor care m-au votat 
le promit că vom munci enorm și că 
vom fi uniți. 

Este o zi fericită din viața mea, 
însă sunt alte lucruri mai importante 
în viață. Din punct de vedere handba-
listic, acesta este apogeul. Probabil 
că oamenii au realizat cât de mult îmi 
doresc să ajung aici, cât de mult iu-
besc handbalul. M-am născut în acest 
fenomen și cred că a venit momentul și 
este de datoria mea să-i fac mândri pe 
foștii campioni mondiali.  Mie-mi pla-
ce să văd armonie în jurul meu. Sunt 
curios cum va arăta și peste patru ani. 
Celor care nu m-au votat le transmit 
să fie alături de mine de acum înco-
lo”, a spus Bogdan Voina.

Noul conducător este fiul fostului 
mare handbalist Radu Voina.


